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ABRIL-JUNIO 2020
Ante la contingencia sanitaria por Covid-19 nos vimos obligados a trabajar desde casa, en el mes de abril se realizó la carta de compromiso de conocimiento de las reglas de operación 2020 se apoyó en la entrega de despensas del proyecto Jalisco te reconoce, se recibieron documentos de personas aptas para la entrega de dotación en lista de espera y se enviaron documentos solicitados por DIF Jalisco  para la validación  del programa.
En el mes de mayo comenzamos a trabajar de nuevo en las instalaciones, se entregaron las despensas correspondientes a los meses de enero, febrero y marzo  en Amatitán y sus localidades a los beneficiarios del programa.
Durante el mes de junio estuvimos aislados del 01 al 15 de junio al regresar a trabajar en las instalaciones se realizó el proyecto cuotas de recuperación, también se entregaron las dotaciones correspondientes al mes de Abril en Amatitán y sus localidades. 
Se escanearon los expedientes de los beneficiario del padrón 1 con los documentos solicitados, también se enviaron las listas de firmas de enero, febrero y marzo así como las listas de espera y las proyecciones de entrega, por último Se hizo la entrega de fruta y verdura correspondiente al proyecto cuotas de recuperación
