AGENDA TRIMESTRAL “LOS PRIMEROS 1,000 DÍAS DE VIDA”
JULIO-SEPTIEMBRE 2020 
Durante el mes de Julio se aplicaron las evaluaciones de satisfacción a los beneficiarios del programa, se recibió una capacitación virtual tratando distintos temas como proyecto cuotas de recuperación y contraloría social, durante Julio se entregaron las dotaciones alimentarias correspondientes al mes de Mayo.
En el mes de Agosto se realizó la justificación parcial del proyecto cuotas de recuperación y se validó en DIF Jalisco, también se realizó el oficio de cobertura para el año 2021 y se entregaron las despensas correspondientes a los meses Junio y Julio, Así mismo se conformaron los comités de contraloría social, esto con la finalidad de que los integrantes supervisen que los servicios y apoyos se proporcionen con oportunidad, calidad y transparencia, también se asistió a una capacitación virtual sobre la lactancia materna.
[bookmark: _GoBack] En el mes de Septiembre se entregó la dotación correspondiente al mes de Agosto a los beneficiarios del programa y se comenzaron a recibir documentos para la integración de padrones 2021.
