AGENDA TRIMESTRAL “LOS PRIMEROS 1,000 DIAS DE VIDA”
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Al iniciar el año 2020 se nos informó que entre las acciones importantes que se implementarían en este año,  sería la de la creación del “Programa de Asistencia  Social  Alimentaria en los Primeros 1,000 Días de vida”, en sustitución del programa alimentario de Nutrición  Extraescolar (PROALIMNE)  el cual comprende desde el embarazo hasta los dos años de vida de los niños.  Este programa  tiene como objetivo contribuir a un estado nutricional adecuado de los niños en sus primeros 1000 días de vida a través de la entrega de dotaciones alimentarias. 
En el mes de enero se inició con la búsqueda de beneficiarios acudiendo a instituciones públicas informando sobre el programa y dejando folletos del mismo, también se mandó hacer un perifoneo para que la población  enterara de este programa. Y se informó a las delegaciones,  en este mes también se entregaron los pendientes solicitados del 2019 a DIF Jalisco.
Durante el mes de febrero  se comenzaron aplicar effias y se recabo la documentación necesaria para el registro de los beneficiarios,  se seleccionaron los niños y niñas que fueron registrados para nutrición extraescolar  que cumplieran con los nuevos criterios de selección como embarazadas, en periodo de lactancia y niños y niñas en el rango de edad solicitado, También en este mes  se acudió al informe trimestral.
En el mes de marzo se ordenó toda la documentación de los nuevos integrantes  y se comenzó con los registros para la conformación del padrón para el año actual en la plataforma los primeros 1000 días de vida. Durante este mes también se comenzó a usar la plataforma de Sapumu en la cual tendríamos que subir nuestras agendas diarias oficios, circulares, curriculum, profesiograma, nombramiento  entre otros documentos. Esto con el objetivo  de que la  población tenga acceso a la información pública de las instalaciones.




