En el palacio Municipal de Amatitán, Jalisco, con domicilio en la finca marcada con el número 42 de la calle Zaragoza en la zona centro de esta población, a las 13:00 horas del día 07 del mes de noviembre del año 2019, en cumplimiento a la convocatoria correspondiente se reúnen en sesión ordinaria los integrantes de la Comisión Municipal de Ruegularización del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Amatitán, Jalisco, bajo el siguiente

ORDEN DEL DÍA


1. Mensaje de bienvenida
2. Presentación del nuevo Secretario Técnico de la COMUR
3. Entrega de títulos
4. Clausura

1.- Mensaje de Bienvenida
El Presidente Municipal, Ing. Gildardo Partida Melendrez, hace uso de la palabra para dar la bienvenida a los funcionarios integrantes de la COMUR, así como a los Ciudadanos que están presentes para recibir su título de propiedad, hace referencia de la importancia de este programa, ya que da certeza jurídica a los pobladores. Felicita a autoridades y pequeños propietarios por confiar en estas acciones y ayudar a que el Municipio de Amatitán se regularice. Sin más comentarios procede junto con los integrantes de la COMUR al siguiente punto.

2.- presentación del nuevo Secretario Técnico de la COMUR
El Presidente Municipal, Ing. Gildardo Partida Melendrez, menciona que el departamento de Obras Públicas de este municipio de Amatitán tiene como director al Ing. Ruben Montes Cardiel, mismo que fungirá como el nuevo Secretario Técnico de la Comisión Municipal de Regularización, por lo que solicita ponerlo al tanto de los tramites que se habihabíanvado a cabo y diregsse con el para asuntos relacionados con la COMUR.
3.- Entrega de Títulos
Se procede con la entrega de 8 títulos de predios en los cuales se concluyó satisfactoriamente el proceso de regularización, estando ubicados todos en la Cabecera Municipal, dos en la Colonia La Cantera, otros cuatro en colonia Lomas de la Cruz y dos más en colonia Puerta del Sol.

4.- Clausura
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la presente sesión y se declara concluida, siendo las 14:00 horas del mismo día, reunidos en la Sala de Regidores de este H. Ayuntamiento.
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