AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN
ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS
SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA 
LIC. ARACELI RAMOS CORDERO 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS
PRESENTE: 

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 29,30, 31,32,33,47 FRACCIÓN 3 Y 48 DE LA LEY DE GOBIERNO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO EN VIGOR. SIGUIENDO CON LA CONVOCATORIA PREVIAMENTE NOTIFICADA SIENDO LAS 12 DOCE HORAS DEL DÍA VIERNES 29 ABRIL DEL AÑO 2022 DAMOS INICIO A LA SEPTIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS, QUE SE LLEVA A CABO EN LA SALA DE REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN JALISCO, BAJO EL SIGUIENTE: 
ORDEN DEL DÍA
1. LISTA DE ASISTENCIA. 
1. DECLARACIÓN DE QUORUM. 
1. AUTORIZACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
1. ASUNTOS VARIOS.
1. CLAUSURA. 
SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO, AGRADECIENDO SU PUNTUAL ASISTENCIA A DICHA SESIÓN COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 49, FRACCIÓN II DE LA LEY DE GOBIERNO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO EN VIGOR, REITERO A USTED LA SEGURIDAD DE MI MÁS ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN. 
INICIANDO CON EL PRIMER, SEGUNDO Y TERCER PUNTO DEL DÍA. 
C.NERY SAÚL GARCÍA: INICIA CON EL PASE DE LISTA, TODAS Y TODOS LOS MIEMBROS DE ESTA HONORABLE COMISIÓN SE ENCUENTRAN EN LA SESIÓN, DECLARANDO QUÓRUM LEGAL, APROBANDO ASÍ EL ORDEN DEL DÍA. 
CUARTO PUNTO. ASUNTOS VARIOS.
NO HAY ASUNTOS A TRATAR. 
CERRANDO CON EL QUINTO PUNTO
[bookmark: _GoBack]SE DA CLAUSURA A LA SESIÓN DEL DÌA DE HOY SIENDO LAS 12 DOCE HORAS CON 25 MINUTOS. 
SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO, AGRADECIENDO SU PUNTUAL ASISTENCIA A DICHA SESIÓN COMO LO ESTABLECE EL ARTICULO 49, FRACCIÓN II DE LA LEY DE GOBIERNO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO EN VIGOR, REITERO A USTED LA SEGURIDAD DE MI MÁS ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN.  GRACIAS.




ATENTAMENTE
AMATITÁN JALISCO 29 DE ABRIL DE 2022.




LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS. 





JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO                                              NOÉ RÍOS FLORES



NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA


