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Octava sesión ordinaria 
del Comité de Transparencia
[bookmark: _Hlk534976746]del H. Ayuntamiento de Cihuatlán, Jalisco.

Siendo las 18:00 dieciocho horas del día miércoles 6 seis de mayo de 2020 dos mil veinte, en las instalaciones de la Presidencia Municipal en el Salón de Cabildo, ubicado en Juárez No. 57 cincuenta y siete, planta alta, Colonia Centro, en el Municipio de Cihuatlán; conforme a lo establecido en el artículo 25, punto 1, fracciones II y X, así como los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, se reunieron los C.C. Lic. Fernando Medina Flores en su carácter de Presidente del Comité de Transparencia por acuerdo delegatorio de facultades, el Abogado. Jesús Yosokichi Kosonoy Carbajal, Secretario del Comité de Transparencia y el Lic. Armando Villaseñor Ortiz en su carácter de Contralor Municipal, con la finalidad de celebrar la OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2020 del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Cihuatlán; la cual se sometió al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y verificación del quórum.
II. Asuntos Generales.
III. Clausura de Sesión

* El C. Secretario General de Ayuntamiento, Lic. Fernando Medina Flores en su carácter de Presidente del Comité de Transparencia por acuerdo delegatorio de facultades, da la bienvenida a los integrantes del Comité, e instruye al C. Abogado. Jesús Yosokichi Kosonoy Carbajal encargado de la Unidad de Transparencia en su carácter de Secretario del Comité, para que pase lista de asistencia.



DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

AL PRIMERO PUNTO. - Lista de asistencia y verificación del quórum.

*El C. Abogado. Jesús Yosokichi Kosonoy Carbajal, Secretario del Comité, pasa lista de asistencia constando que se encuentran todos los integrantes del Comité y por lo mismo hay quórum legal para sesionar.

Que se cumple a cabalidad el primer punto del orden del día, estando presente el Lic. Fernando Medina Flores, Secretario General de Ayuntamiento, el Lic. Armando Villaseñor Ortiz como Contralor Municipal y el Abogado. Jesús Yosokichi Kosonoy Carbajal, Encargado de la Unidad de Transparencia, declarándose así el quórum legal.

Por lo que, habiendo quórum Legal, el C. Lic. Fernando Medina Flores, declara abierta la Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia y válidos los acuerdos que en ella se tomen.


AL SEGUNDO PUNTO. - Asuntos Generales.

Acto continuo, el Presidente del Comité de Transparencia INFORMA que en el periodo que comprende del 9 nueve de enero de 2020 dos mil veinte a la fecha de hoy miércoles 6 seis de mayo de 2020 dos mil veinte FUERON TURNADOS “0” CERO ASUNTOS PARA RESOLVER por parte de este Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento Constitucional de Cihuatlán para el Ejercicio 2018-2021 por lo que preguntó a los presentes si existe algún asunto adicional a tratar en esta sesión, por lo que los integrantes del Comité de Transparencia acordaron que existen “0” cero asuntos adicionales a tratar en la presente sesión.


AL TERCER PUNTO. - Clausura de Sesión.


Acto seguido, el Secretario Técnico informa a los miembros del Comité de Transparencia que, en virtud de no haber más asuntos que tratar se da por terminada la sesión siendo las 18:24 dieciocho horas veinticuatro minutos del día de su fecha, firmando al calce quienes intervinieron en ella.







LIC. FERNANDO MEDINA FLORES
Secretario General de Ayuntamiento y 
Presidente del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Cihuatlán por Acuerdo Delegatorio de Facultades.





LIC. ARMANDO VILLASEÑOR ORTÍZ
Contralor Municipal y 
Vocal del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Cihuatlán





ABOGADO. JESÚS YOSOKICHI KOSONOY CARBAJAL
Titular de La Unidad de Transparencia y 
Secretario Técnico del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Cihuatlán
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