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CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.- 01

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves  07 de Octubre  de 2021, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados por el modulo de maquinaria por parte del encargado el Sr. Adrián Bañuelos Alvarado
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia.- Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; y los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el C. Lic.  José Manuel Godínez González Jefe  de Gabinete, en representación del Presidente Municipal, así mismo  nos acompañó el Regidor Martín Ochoa Sánchez con la comisión de Desarrollo Rural, el Secretario General del H.  Ayuntamiento, el Lic.  Alan Marcos  Mata Covarrubias, el Director de Obras Públicas, el Arquitecto Magdaleno Tovar Salamanca,   EL Sr. Juan Alvarado  Montes  Subdirector de Obras, el C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural,  el Ing. Ángel González Luna, asesor de este Consejo, el C. Adrián Bañuelos Alvarado    y así mismo el Auxiliar Administrativo Salvador Rivera Rosales, suplente de actas y Acuerdos. 






	




Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.
	En este punto en ausencia del presidente municipal, el Lic. José Manuel Godínez, Jefe de Gabinete,  da la bienvenida a todos los integrantes de este consejo y pide una disculpa a nombre del presidente diciéndoles que por la carga de trabajo que trae el C. Presidente no pudo acompañarnos, así mismo presenta a los nuevos funcionarios de esta nueva administración que nos acompañaran en este consejo.


Punto-No. 3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
El Ing. Ángel  González Luna,  asesor de este Consejo, pone a consideración de este  Consejo la lectura del acta anterior,  quedando aprobado por mayoría relativa el no dar lectura al acta.

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con  el módulo de maquinaria por parte del C. Ardían Bañuelos  Alvarado.
Informa el C. Adrián Bañuelos Alvarado los siguientes trabajos:
-Se rehabilito el camino hacia la estancita
-Se trabajó en la colonia los colgados en el empedrado a toda máquina.
-Se rehabilitaron las calles en la colonia Obrera, la calle agave azul.
-se rehabilito la calle en la entrada a los patos, así mismo calles de la colonia Mayahuel.
-Con el volteo se estuvo apoyando  con la recolección de la basura, el fin de semana.
-Se apoyó con maquinaria para los trabajos de unas fugas de agua y reparación de una línea de drenajes.
-Se les dio una rehabilitación superficial para que hubiera acceso, a los caminos del Olvido, Atemanica  y el Potrero de los Rivera.
-Se apoyó a  la comunidad de la lagunilla con el desazolve del arroyo que  tapó, obstruyendo el camino.
-Se realizó el acarreo con el volteo para obras del infonavit viejo.
-Se apoyó en los deslaves en el camino de Amatitan al Salvador, por contingencia.

Punto No. 5.- Participación de las Dependencias.
              En este punto menciona el Director de Desarrollo Rural el C. Lucas Cortez Rubio,  que se llevó acabo la supervisión  sobre el problema de que aqueja al ganado, por parte de  la Agencia de Sanidad Vegetal e Inocuidad Alimentaria, y estuvieron en contacto con el señor  Gregorio García Rivera quien fue el solicitante para este problema.




PUNTO No. 6.- Participación de Representantes Comunitarios.

Mariano Alvarado  Villegas el  agente Municipal del Olvido, solicita apoyo con la Maquinaria para rehabilitar el camino a su comunidad, porque menciona que está en muy malas condiciones y se hicieron unos socavones sobre el mismo, y es muy difícil el acceso. 

El Sr. Rigoberto Rincón Reynaga, solicita apoyo para la apertura de un camino saca cosechas en el predio las lomas en la parte de arriba donde se encontraba la tirolesa.

Señor Gregorio García Rivera,  comenta de nuevo que solicito 5 guardaganados para el camino de ojos de agua  y así mismo pide se le haga dos modificaciones al camino que conduce al llanito, una modificación antes de llegar y la otra pasando este ranchito, porque menciona que esos tramos están muy peligrosos.

La Agente Municipal de San Pedro los Landeros, Raquel Landeros Ocampo, pregunta a este Consejo que si se tienen que elaborar de nuevo las solicitudes, al respecto le contesta el  Jefe de Gabinete el Lic. José Manuel Godínez González, y le comenta que se hizo el levantamiento para la construcción del Kinder, y agrega que estarán en contacto con la Secretaria de educación, también dice que la solicitud para los postes de la  luz está en trámite y  lo del drenaje ya lo estamos viendo, dice la Agente Municipal Raquel Landeros Ocampo que también en el rancho es necesario  una cancha de usos múltiples para el servicio de niños, mujeres y deportistas, para esta solicitud le menciona el Jefe de Gabinete que le haga llegar la petición  al presidente Municipal. También menciona  la Agente Municipal Raquel Landeros Ocampo, que si fuera posible el apoyo del Gimnasio al aire libre para instalarlo en su comunidad, comenta el Jefe del Gabinete que no se estaba trabajando en los problemas de alumbra y focos fundidos por cuestiones de la temporadas de agua porque los arreglaban y a otro dia se fundían las fotoceldas y censores que acababan de instalar.

El Sr. José Efraín Gutiérrez Sandoval de la comunidad de las anonas, solicita apoyo con la motoniveladora para rehabilitar el camino a la salida de santa teresa,  ya que menciona que hay unos pozos enormes  sobre el camino y es muy difícil el acceso,   también dice que en las anonas se rompieron 2 bordos y para ese trabajo se necesita el D-6, al respecto menciona el Regidor Martín Ochoa Sánchez que los trabajos con el D-6 serán más adelante  hasta que salga la temporada de agua porque esa máquina se atasca por el peso y lodo que todavía hay en suelo. 

El comisariado ejidal de Santa Ana, Juan González Santos, da las gracias a este consejo por la rehabilitación de los caminos en su ejido, así mismo solicita apoyo para construcción de un Kinder, porque menciona que el lugar  donde recibían  clases ya no lo van a prestar. Menciona el secretaria General, el Lic. Alan Marcos Mata Covarrubias, que le informaron al Presidente que a los Ayuntamientos ya no se les permitirá construir escuelas, pero dijo que estarán en contacto con la Secretaria de Educación para darle seguimiento.



El Jefe de Gabinete, el Lic. Manuel Godínez González, menciona que a los caminos que tienen más urgencia se les dará una limpiada  rápida para que haya acceso  y posteriormente se rehabilitara con un poco más de calma. 

El Sr. Benjamín Ulloa Ulloa,  de la comunidad de Ocotique , solicita apoyo para ampliar el camino y quitar unas curvas que están muy peligrosas, también solicita apoyo para hacer unos bordos, porque menciona que en temporada de secas se escasea el agua, así mismo pregunta que si no está programada la apertura de una brecha de mesa de cangrejito a San Antonio o la otra acción seria de San Antonio a Tuitan, En este mismo punto interviene el Delegado de San Pedro Analco , mencionando que la mejor opción seria de San Antonio a Tuitan,

Al respecto le contesta el Regidor   Martín Ochoa Sánchez, que cuente con el apoyo para la rehabilitación de ese camino, nada más esperar un poco para que suban las máquinas para aquella parte de la sierra.

Así mismo el Delegado de San pedro Analco, el Sr. Manuel Macías Santillán, solicita apoyo para rehabilitar el camino a su Delegación del crucero de Santo Domingo al puente que se encuentra en el rio Lerma, menciona que podemos ponernos en contacto con la Presidenta de Hostotipaquillo y proponerle su participación en estos trabajos. 

El Director de Desarrollo Rural. Lucas Cortes Rubio, comenta que se llevara a cabo la expo ganadera del 21 de Octubre al 14 de Noviembre de este año,  e informa que habrá el apoyo para sementales y los requisitos son  documentos personales, más pruebas de sanidad, uup. y documentos de ganadero, así mismo dice que para mayor información estamos a sus órdenes, en  la oficina de Desarrollo Rural 

La Sra. Laura Ulloa Ruiz de la comunidad de Ocotique, solicita apoyo para unos paquetes solares, al respecto le contesta el Regidor Martín Ochoa Sánchez, que se trabajara para conseguir este tipo de apoyos, agrega la Sra Laura Ulloa que en la comunidad de Ocotique son nueve familias.

En la participación de Enrique Calderón Pulido presidente del ejido del Medineño, menciona que todavía no se ha comenzado con los trabajos en el camino que se pretende empedrar, al respecto le comenta el Jefe de Gabinete, el Lic. José Manuel Godínez, que terminando la reunión se ponga en contacto con Adrián Bañuelos Alvarado  para comenzar a trabajar en ese lugar con la maquinaria.

Punto No. 7.- Asuntos Generales. 
            EL suplente de actas y acuerdos, el Auxiliar Salvador Rivera Rosales, menciona a este consejo que se gestionaron 45,000 peces (alevines) para depositar en presas,  bordos o tanques y dice que si a alguien le interesa, pase a la oficina de Desarrollo Rural para registrarlo, el costo de los alevines es de .25 centavos cada uno y vienen en bolsas con  1,000. Crias. 


Punto. No. 8.- Acuerdos. 
            Acuerdo No. 1.- se toma como acuerdo llevar el cumplimiento de las solicitudes presentadas a este Consejo en base al seguimiento de los acuerdos.

Punto No. 9.- Clausura.
         Y Siendo las 12:20 hrs., del día 07 de Octubre de 2021, el Lic. José Manuel Godínez  González,  Jefe de Gabinete,  da por terminados los trabajos de esta reunión de Consejo de Desarrollo  Rural Sustentable.             

  
 


      

.
   




 

 

   




  




