







CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.3

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves  02 de Diciembre de 2021, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados por el modulo de maquinaria por parte del encargado el Sr. Adrián Bañuelos Sandoval
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia.- Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el Regidor de Desarrollo Rural, C. Martín Ochoa Sánchez, el Director de Desarrollo Rural C. Lucas Cortez Rubio, el Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de Agua Potable, el Ing. Ernesto Velázquez Chávez, encargado del programa de maquinaria de la región valles, el Ing. Oscar Macías Santillán, Obras Públicas, el C. Adrián Bañuelos Alvarado, encargado del módulo de maquinaria en el municipio de Tequila, el Ing. Ángel González Luna, asesor de este consejo, y el suplente de actas y acuerdos el C. Salvador Rivera Rosales. 




	




Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.
	En este punto en ausencia del presidente municipal, el Regidor de Desarrollo Rural, el C. Martín Ochoa Sánchez, da la bienvenida a todos los integrantes de este consejo, diciéndoles que por la carga de trabajo que trae el C. Presidente no pudo acompañarnos, y pide se continúe con la reunión, enviándoles un saludo. 	  

Punto-No. 3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
El Director de Desarrollo Rural, C. Lucas Cortez Rubio, pone a consideración de este  Consejo la lectura del acta anterior,  quedando aprobado por mayoría visible, no dar lectura al acta, solamente el suplente de actas y acuerdos, dio lectura a los acuerdos del acta anterior.

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con  el módulo de               maquinaria por parte del Sr. Adrián Bañuelos Sandoval.
El C. Adrián Bañuelos Sandoval, informa que el tractor comatsu termino la apertura del camino saca cosechas en el predio el venado.  Así mismo menciona que se le dio una pasada al camino de  la comunidad del Orito,
También se rehabilito el camino a la escondida, a la higuerita y a la gloria. Se rehabilito el camino a la Lagunilla. Y  por último se rehabilito el camino al Olvido con la maquinaria con una duración de tres semanas.   

Punto No. 5.- Participación de las Dependencias.
En este punto el encargado de la brigada para el desarrollo rural, C. Amado Loreto Villegas, dice que la oficina de la brigada se encuentra en la calle Fray Juan Calero No. 19, y comenta que están a las órdenes para apoyar con alguna capacitación o asesoría que se solicite. 

El encargado de maquinaria de Región Valles, el Ing. Ernesto Velázquez Chávez, menciona que hay muchos problemas con los desperfectos de las maquinas porque las reparaciones son muy lentas, por lo que sugiere que la entrega de cualquier maquina sea bajo oficio, y realizar el deposito del costo de la reparación lo más pronto posible para poder presionar con la fecha de entrega con oficio en mano.

El Director de Agua Potable, Ing. Emeterio Estrada Castro, dice que hay descuentos en el pago del agua hasta por el 75% en los recargos y asimismo los  beneficios en los pagos de las personas viudas y sesentia.

El Director de Desarrollo Rural, C. Lucas Cortez Rubio, avisa a este consejo que la brigada contra incendios de la CONAFOR, está realizando guarda rayas y quemas para prevención de incendios en el cerro, también comenta que si van a quemar pasen a la dirección de Desarrollo Rural por su permiso, para avisar a la brigada y bomberos para su acompañamiento en las quemas.     



Punto No. 6.- Participación de los representantes comunitarios.
La Sra. Carmen Valdivia Alvarado, del ejido los tanques, da las gracias a este consejo por la rehabilitación a la entrada de su comunidad, asimismo le pregunta al director de Agua potable, si se pudiera hacer otro tanque para almacenar agua, menciona que ya tienen el espacio para esa tarea, de igual manera comenta  que falta el apoyo para los caminos saca cosechas de los tanques. Al respecto el Regidor de Desarrollo Rural, C. Martín Ochoa Sánchez, le comenta que en Enero comenzaran a llegar los programas para meter lo del empedrado ahogado en cemento para la entrada principal. 

El Sr. Luis Alberto Flores Vázquez, de la comunidad de Saavedra en Huizizilapa, dice que esta comunidad se entregó al municipio de Tequila,  que ya cuentan con luz, asimismo comenta que no hay agua y ni un templo, solicita también la perforación de un pozo, electricidad a los vecinos que faltan y luz pública. 

Asimismo pide apoyo para los caminos rurales, rehabilitar y ampliar un camino que conduce a San Juanito de 3.5 Km, menciona que la brecha está muy angosta y en malas condiciones, comenta que hay un camino que baja a la fundición, solicita abrir de nuevo esa brecha para no pagar la caseta que son $41.00 pesos cada que pasan, asimismo solicita apoyo para rehabilitar cominos saca cosechas, de igual manera pide que le expliquen el mecanismo para aportar recursos en participación de la maquinaria.

Al respecto le contesta el Sr. Adrián Bañuelos Alvarado, encargado de maquinaria en el municipio,  le dice que deje su número de celular, porque posiblemente le podría mandar una maquina el lunes próximo y dejando su número 3314744442.

El presidente de la Asociación Ganadera, el Sr. Samuel Castañeda Ruvalcaba, informa que habrá apoyos para adquirir sementales los días 14 y 15 de este mes de diciembre en la expo ganadera de unión de tula, también menciono que hay vacunas para borregos en la asociación ganadera.

El agente municipal de San Martín de las Cañas, comenta que unos vecinos no cuentan con el servicio de agua potable, porque la maquina rompió la manguera, por lo que solicita que se le ponga tubo en esa parte de la calle, asimismo comenta que el ejido aporta para este desperfecto. 

Al respecto comenta el Ing. Emeterio Estrada Castro, que lo ve con él en cortito para ponerse de acuerdo.

Asimismo comenta el agente municipal de San Martín de las Cañas, que la cortina de la presa se está deslavando y pide una visita de protección civil para valorar. De igual manera pide a Desarrollo Rural, que pase hacer un chequeo a las naves del invernadero del grupo de mujeres de San Martín de las Cañas, también solicita a la Dirección de obras públicas el apoyo para empedrar 50 metros, para el camino saca cosechas el pitayo de la primera puerta de fierro hacia adelante. Al respecto le comenta el Ing. Oscar Macías Santillán, de Obras Públicas, que  llevara la solicitud al Arq. Magdaleno Tovar.

[bookmark: _GoBack]La Sra. Elisa Franco Franco, solicita apoyo para rehabilitar el camino vecinal entre el Llanito y el arroyo de la Cruz, asi mismo solicita apoyo para instalar cuatro lámparas en el Llanito, 3 lámparas en el Refugio y  4 lamparas en el Puerto.  

La representante de la mujer campesina, Margarita Camacho, invita a reactivar el municipio económicamente y menciona que llevara a cabo el evento del día de la gastronomía, para el próximo miércoles 08 de diciembre, de las 11:00 am., hasta las 3:00 p.m., en la Plaza Principal, donde habrá comida típica de la región como comida hecha con huajes, agua de Jamaica, camote del cerro y todo tipo de muestras gastronómicas de este lugar. 

El Sr. Francisco Javier Álvarez Uribe, solicita apoyo para balastrear el camino viejo que conduce al relleno sanitario, menciona que está en muy malas condiciones y es necesario la retroexcavadora para estos trabajos, también dice que apoya con el diésel.

Al respecto dice el encargado de maquinaria de región valles, el Ing. Ernesto Velázquez Chávez, comenta que la motoconformadora, se encuentra descompuesta y que para que la entreguen rápido, se presionara con oficio de entrega en mano.   

En este mismo punto dice el encargado de maquinaria en el municipio el C. Adrián Bañuelos Alvarado, comenta que cuando la motoconformadora, salga del taller se terminaran los trabajos en las anonas y el orito e inmediatamente se verá lo de la rehabilitación del Sr. Francisco Javier Álvarez. 

En una nueva participación el Sr. J. Heriberto Sandoval Robles, agente municipal de San Martín de las Cañas, comenta que los mineros piden apoyo con dos volteos y la retroexcavadora para rehabilitar el camino del pasito, al respecto le comenta el C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural, que la retro está muy ocupada con el tema de carga y descarga de la basura, pero se verá lo de espacio en el próximo año.  

El sr. J. Francisco Javier Asunción, solicita apoyo con la maquinaria para realizar una rehabilitación en su terreno predio la Fundición. 

Punto No. 7.- Asuntos Generales.
 Asimismo se tomó el acuerdo de no llevar acabo la reunión del próximo año en la fecha habitual, sino hasta nuevo aviso.  

Punto No. 8.- Acuerdos
Acuerdo No. 1.- se toma como acuerdo los siguientes puntos:
a).- Apertura de un camino saca cosecha, predio los azules
b).- Apertura del gañeño a entroncar con el municipio de San Juanito de Escobedo. 
c).- Rehabilitación del camino saca cosechas en el predio las anonas.
d).- Rehabilitación camino al orito
e).- Rehabilitación de los caminos saca cosechas en el ejido los tanques.
f).- Rehabilitación del camino al nuevo Huizizilapa (predio Saavedra)

g).- Rehabilitación y balastreo del camino viejo al relleno sanitario,  solicitado por el  Sr. Francisco Javier Álvarez.
h).- rehabilitación del camino vecinal del Llanito al Arroyo de la Cruz.



Acuerdo No. 2.- se toma como acuerdo que el módulo de  maquinaria  se destine cuando sea necesario para apoyar al  programa de reactivación económica que consiste en “Los empedrados ahogados en cementos” para las calles de nuestro municipio y luego dicha maquinaria se retorne para continuar con los trabajos que se llevan en la agenda del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable

           

         
            Punto No. 9.- Clausura.
Siendo las 13:50 horas del día 02 de diciembre del presente, el Regidor C. Martín Ochoa Sánchez,  con la comisión de Desarrollo Rural,  da por terminados los trabajos de esta reunión consejo de Desarrollo Rural Sustentable de este municipio de Tequila. 






