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CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.4

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves  20 de 	Enero de 2022, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados por el modulo de maquinaria por parte del encargado el Sr. Adrián Bañuelos Alvarado
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia.- Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el C. Martín Ochoa Sánchez,  Regidor con la Comisión de Desarrollo Rural y en representación del Presidente Municipal, El C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural,  el Ing. Ángel González Luna, asesor de este Consejo, La Lic. Crisol Bañuelos Castañeda, Directora de Promoción Económica, el Lic. Gerardo Sandoval Ávila, Director de Desarrollo Social, el Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de agua, el Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado de Maquinaria de la Región Valles, el Ing. Juan Hernández Rodríguez, en representación del Cader 12 Tequila. El C. Adrián Bañuelos Alvarado encargado del Módulo de Maquinaria en este Municipio     y así mismo el Auxiliar Administrativo Salvador Rivera Rosales, suplente de actas y 
Acuerdos.





	




Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.
	En este punto y en ausencia del presidente municipal, el C. Martín Ochoa Sánchez,  Regidor de Desarrollo Rural,  da la bienvenida a todos los integrantes de este consejo y pide una disculpa a nombre del presidente diciéndoles que por la carga de trabajo que trae el C. Presidente no pudo acompañarnos, y así mismo da la bienvenida a todos los consejeros  a esta Reunión de Consejo y  pide se continúe con la reunión 	  


Punto-No. 3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
  el Director de Desarrollo Rural el C. Lucas Cortez Rubio, pone a consideración de este  Consejo la lectura del acta anterior,  quedando aprobado por mayoría relativa  no dar lectura al acta.

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con  el módulo de maquinaria por parte del C. Ardían Bañuelos Alvarado.
El C. Adrián Bañuelos  Alvarado informa que se rehabilito el camino a la joya y otros caminos de esa parte de la sierra, asimismo dice que no se ha avanzado porque la maquinas han tenido desperfectos y toma mucho tiempo el arreglarlas, comenta que la única que no se descompuso en estos días fue la retroexcavadora, pide al consejo un poco de paciencia para que salgan estas máquinas del taller y retomar los trabajos agendados.

Punto No. 5.- Participación de las Dependencias.
El Ing. Juan Hernández Rodríguez, en representación del Cader 12 Tequila, informa que a todos los que se les entrego el pago del programa “Producción para el Bienestar, que pasen hacer su comprobación con sus notas, menciona que hay 317 personas que no han comprobado y es posible que si no comprueban ya no les salga el apoyo, agrego que la ventanilla cerro en diciembre y ahora tienen que comprobar el año 2021 quien no lo haya comprobado y 2022. Así mismo menciona el Ing. Juan Hernández que todos los productores deben estar registrados en el Padrón Nacional para que puedan recibir  apoyos.

En comentario del Ing. Ángel González Luna, dice que ya salieron   las reglas de operación de algunos programas,  pero aún no avisan si los apoyos serán en general para todo el país y si aplicara en el  estado de Jalisco y así mismo   nuestro municipio.

El Lic. Gerardo Sandoval Ávila, Director de Desarrollo Social, informa que están trabajando en coordinación con la Dirección de Promoción Económica con el programa Mariana Trinitaria con productos que llevan subsidio y los productos que se están manejando son: Tinacos, Cisternas, Cemento  y Mortero. Así mismo informa que se tienen que reunir en grupos para solicitar por cantidades grande para poder solicitarlo.

El Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de agua potable, informa que todavía enero y febrero se pagara el agua con descuento y así miso dice que aprovechen los descuentos para viudas, personas mayores, personas con discapacidad. También comenta que para pagar el predial en la sierra el director de Catastro estará dos días haya en la sierra, se informara.

En representación de la Brigada para la Educación del Desarrollo Rural, el Ing. Roberto Lazcarro Mendoza, menciona que la Brigada está iniciando trabajos en este año y comenta que están  visitando la sierra para checar las enfermedades en el ganado, también comenta que hay en la brigada dos agrónomos, veterinarios, técnicos, que pueden apoyar a la colocación de aretes y hacer pruebas de brúcelas y tuberculosis, dice que se encuentran ubicado en el cerrito en la calle Fray Juan Calero número 19.

El Sr. Miguel Padilla en representación del Ing. Baldomero Cervantes Juárez, comenta que en la Reunión anterior la Brigada solicito la rehabilitación del camino que comienza en el Gañeño y sube para salir al Municipio de San Juanito, que servirá para movilización de la Brigada cuando haya incendios. 

 
  



   
 

 

Punto No. 6.- Participación de los representantes comunitarios.

El Delegado de Atemanica, El Sr. José Manuel Robles Landeros, da las gracias a este Consejo y este Ayuntamiento por el apoyo en el arreglo del camino que conduce a su comunidad, menciona que estaba muy destrozado por tanta lluvia.

El Sr. Marín Sánchez Villalobos, agente municipal de la comunidad de Huileca, da las gracias a este Consejo por el apoyo en la rehabilitación del camino a su comunidad y y pregunta  que si se pudieran quitar dos vueltas que están muy peligrosas en el camino,  al respecto comenta el Regidor  Martin Ochoa que si ese trabajo se puede hacer con la excavadora en un fin de semana lo llevarían a cabo, cuando el modulo este cercas.




El Sr. Fausto Torres López, Agente Municipal de Tapezco, comenta que no se pudieron retirar unos paredones que quedaron  pendientes en el tramo del camino entre la Labor y Tapezco.

El Sr. Samuel Ocampo Contreras del Potrero de los Rivera, solicita apoyo para el arreglo del camino, menciona que en un día se le pudiera dar una pasada, también comenta que cuentan con un banco de balastre por si hubiera tiempo de tirarle material y así quedaría mejor

El Sr. Fausto García Rivera, agente municipal de Ojos de Agua, solicita apoyo para la colocación de 3 alcantarillas que urgen en lugares donde el agua destroza el camino y no permite el paso.

La Sra. Carmen Valdivia, agradece al Consejo por los apoyos recibidos en la comunidad de la puerta de en Medio, comenta que estuvo allí el presidente y hablo de algunos proyectos para su comunidad.

El Sr. Mariano Alvarado Villegas, Agente Municipal de la comunidad del Olvido de Alvarado, da las gracias por toda la atención brindada en la rehabilitación del camino a su comunidad, así mismo menciona que hace falta completar las alcantarillas y menciono los tramos faltantes en cada tramo y son: faltan 4 m en el predio el Huizache, 4.30 m Carpintero, 3.50 m Cachurias, 4 m ranas, 3.60 m Pandito y 4 m en el mismo Pandito. Cabe señalar que estas alcantarillas ya están colocadas solo quedaron cortas.

El Sr. Fausto Torres López, Agente Municipal de Tapezco, dice que el agua de la lluvia se llevó la tubería del drenaje como cerca de 100 metros y solicita apoyo para reinstalar la tubería y colocarla por otro lado para que el agua no termine llevándose los tubos de nuevo, Al respecto menciona el Regidor Martín Ochoa  Sánchez que se darán  una vuelta para verificar el problema.

EL Sr. Samuel Ocampo Contreras, del potrero de lo Rivera, comenta que hablo con los del Ceas. Y le comentaron que faltan algunos trámites, al respecto menciona el Ing.  Emeterio Estrada de Agua potable, que precisamente le pide que pase a firmar unos documentos, y así mismo para que la Comisión de Electricidad autorice el   cambio de postes. 

El Sr. Gilberto Macías, de la comunidad de la Matita, solicita apoyo para rehabilitar el camino que  conduce a su comunidad, al respecto le comenta el Regidor Martin Ochoa Sánchez, que en la próxima semana se va la retroexcavadora a darle una leve a la Matita y de allí se iría a la comunidad de Belén.

El Sr. José Luis Gutiérrez Sandoval, de la comunidad de las Anonas, dice  que quedaron pendientes unos trabajos  a la salida de santa teresa, comenta que un día se terminarían y que también se quedó pendiente de rehabilitar una parte de los caminos   de las Anonas y el Orito, dice que calcula que en tres días se terminaría.



El Sr. Juan Villegas Osegueda, Agente Municipal de Huizizilapa, da las gracias por los apoyos recibidos en su comunidad, como el alumbrado, así mismo solicita apoyo para empedrar algunos tramos del camino a su comunidad y estos están ubicados en el la Fundición y en la parte de arriba de la colonia antes señalada. También menciona que el camino que rehabilitaran para que se movilice la  Brigada contra incendios, les serviría también a ellos para salir hacia aquel lado de San Juanito de Escobedo.

El Sr. Fernando García García,  Agente Municipal del llanito,  da las gracias por el apoyo en la rehabilitación del camino, y comenta que es necesario dar otra pasada con las maquinas desde Ojos de Agua hasta el arroyo de la Cruz, le responde el Regidor Martín que ese apoyo se anotara en la agenda para tener lo presente y darle continuidad.

La representante de la mujer campesina, Margarita Camacho Rodríguez, menciona que este grupo presentara una venta y degustación de comidas de productos criollos en la plaza principal de aquí de Tequila para este miércoles 2 de Febrero del presente, el horario será de 9:00 a 3:00 de la tarde. Así mismo pregunta de la fecha para la próxima Reunión de Consejo  y se le menciona que será para el primer jueves del mes de Febrero que es el día 3 del mismo.

El Delegado de San Pedro Analco, José Manuel Macías Santillán. Menciona que fueron de obras públicas a medir para la instalación y modificación de un drenaje, también pregunta sobre la rehabilitación de los baños de la  escuela. Al respecto le responde el Regidor Martín Ochoa Sánchez que va a checar si ya tienen el proyecto y le avisa a la brevedad.

El Director de Desarrollo Rural, Lucas Cortez Rubio, en esta ocasión como ejidatario solicita apoyo para un empedrado en la colonia el Negrito, en la subida camino que conduce  al campamento de la Guardia Nacional.

En una segunda participación el José Luis Gutiérrez, de las Anonas, solicita 7 viajes de balastre para arreglar un tramo que está muy destrozado por el agua, a las afueras de Santa Teresa. Al respecto le dice Adrián Bañuelos de maquinaria que le hable para ver si hay volteo disponible y eso ya quedo terminado.       

                 

Punto No. 7.- Asuntos Generales.
En participación del Regidor Martín Ochoa Sánchez, a manera de información comenta, que el Presidente pretende solicitar un crédito en Banobras para la adquisición de maquinaria por 17 millones de pesos y esto sería para comprar una motocomformadora, un volteo, un tractor D-6 y una retroexcavadora, así mismo menciona que nuestro municipio si aplica para este crédito,  porque se abonado a la deuda que han dejado las administraciones pasadas, y agrego que esta compra  es con la finalidad de ya no rentar maquinaria que sale carísimo y cumplir con la demanda tan grande que tiene el municipio en cuestión a obras de esta naturaleza. Así mismo dice que lo esta comentando para que el municipio sepa la información real del porque la solicitud de este crédito y no haya confusión o se maneje  otro tipo de información.
   
En este punto el suplente de actas y acuerdos, Salvador Rivera Rosales, menciona a este consejo que todas las solicitudes planteadas  se encuentran en el seguimiento de los acuerdos y tomadas en cuenta para darles curso. 
 

           



 Punto No. 8.- Acuerdos
Acuerdo No. 1.- se toma como acuerdo el llevar la agenda de la maquinaria con el orden de las solicitudes expresadas ante este Consejo y el orden es el siguiente:

a).- apertura de un camino saca cosechas en el predio los azules
b).- rehabilitación y apertura al camino del Gañeño a entroncar con el municipio de San Juanito de Escobedo. 
c).- rehabilitación del camino que conduce a las comunidades de las Anonas y el Orito
d).- rehabilitación de los caminos saca cosechas en el Ejido Los Tanques 
e).- rehabilitación del camino al nuevo Huizizilapa o predio Saavedra 
f).- rehabilitación del camino viejo al relleno sanitario hasta donde se encuentra el columpio extremo.
g).- rehabilitación del camino vecinal del llanito al arroyo de la cruz (señora Elisa franco Franco)
h).-modificación de dos vueltas peligrosas en al camino que conduce a la comunidad de San José del Refugio.(Huileca)
i).- quitar unos bordos de material que quedaron pendientes de retirar en el camino entre la Labor y Tapezco.
j).-rehabilitacion del camino al Potrero de los Rivera con material si fuera posible para balastrearlo
k).- colocación de tres alcantarillas en la comunidad de Ojos de Agua
l).- rehabilitación del camino a los Huajes de suchitlan en la parte de debajo de la comunidad del olvido de Alvarado.
m).- colocación de  tubo faltante en las alcantarillas ya colocadas en el camino al Olvido de Alvarado.
n).- obra de empedrado en la colonia Huzizilapa, así mismo  empedrado en una de las partes más difíciles en el camino de la Fundición que sube Huzizilapa y rehabilitación y ampliación del camino que conecta a dicha colonia con el municipio de San Juanito de Escobedo.
ñ).- obra de drenaje con cambio de conducción en San Pedro analco.
o).- obra de empedrado en la colonia el negrito en la parte de arriba camino al campamento de la Guardia Nacional.
p).- solicitud de 7 viajes de material y la retroexcavadora camino a las Anonas a la salida de Santa Teresa.



q).- solicitud para la rehabilitación de la nave de un invernadero que tumbo la temporada de aguas pasada, del grupo de mujeres de San Martin de las Cañas 
r).- invitación a la degustación de comidas y productos criollos para este 2 de Febrero del presente, a las 9:00 y hasta las 3:00 de la tarde.
s).- colocación y cambio de manguera por tubo galvanizado en una de las calles a San Martín de las Cañas, que saco con la pala la retroexcavadora.  
t).- rehabilitación de los baños de la escuela de San Pedro Analco
u).- se propone y se acuerda el destinar la maquinaria para las obras del programa reactivación económica que son empedrados ahogados en cemento cuando esto sea necesario y así mismo regresar la maquinaria para continuar con la agenda de solicitudes expuesta ante este Consejo.
 


 
   
          Punto No. 9.- Clausura.
El Regidor Martín Ochoa Sánchez con la comisión de Desarrollo Rural y en representación del Presidente Municipal y presidente de este Consejo, da por terminados los trabajos de esta Reunión Consejo de Desarrollo Rural Sustentable en este municipio de Tequila Siendo las 13:45 del día 20 Enero del 2022. 




