ACTA DE LA COMISION EDILICIA DE LA COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLICO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024

En las instalaciones que ocupa la presidencia municipal, ubicada en la calle José Cuervo No.33, Colonia centro, en Tequila, Jalisco, siendo las 12:00  horas del día 29 de abril de 2022, se reúnen los integrantes de la comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público, con el objetivo de llevar a cabo la séptima sesión ordinaria 2022, como lo marcan los Artículos 44, 47, 48, 50, 51, 55, 56, 57, fracción 58,59  y 60 del reglamento de Gobierno y la Administración pública para el municipio de Tequila Jalisco, bajo el siguiente:

-----------------------------------------------ORDEN DEL DIA------------------------------------------------

I. Registro de lista de asistencia.
II. Declaración de Quórum legal 
III. Lectura y en su caso Aprobación del orden del día.
IV. Informe de actividades de los jefes de área.
V. Asuntos Varios
VI. Clausura


---------------------------------DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA-------------------------------------

I. Lista de asistencia y verificación de quorum legal, en cumplimiento al primer y segundo punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de esta Comisión, Dra. Luz Martha Álvarez González Secretario, C. José Alfonso Magallanes Rubio, Vocal, Lic. Alex Tomas Romo García, Jefe de Ecología y Medio Ambiente, Vocal, y el C. Ivan Rodríguez Anguiano, Jefe de Aseo Público, Vocal, proceda al pase de lista; y una vez hecho lo anterior se informa que la mayoría de los servidores públicos convocados están presentes. Por lo tanto, existe el Quorum legal para el desahogo de la presente Sesión.
Por lo que el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la comisión declara formalmente instalada la sesión.
Se integra a continuación la lista de los servidores públicos que estuvieron presentes durante la sesión, así también, se adjuntan como Anexo, las hojas de asistencia con las firmas correspondientes.

	
NOMBRE
	PUESTO/ADSCRIPCIÒN EN LA ADMINISTRACION PUBLICA
	CARGO QUE DESEMPEÑA EN LA COMISIÒN

	1.- C. Martin Ochoa Sánchez
	Regidor
	Presidente

	2.- Dra. Luz Martha Álvarez 
	Regidora
	Secretario

	3.- C. José Alfonso Magallanes Rubio
	Presidente
	Vocal

	
4.- Lic. Alex Tomas Romo García
	Jefe de Ecología y Medio Ambiente
	
Vocal

	5.- C. Ivan Rodríguez Anguiano
	Jefe de Aseo Público
	Vocal



III. Lectura y en su caso aprobación de la misma.
Por lo que solicita el Presidente, se apruebe se omita la lectura del orden del día, debido a que previamente se les hizo llegar a cada uno del presente.

IV. Informe de actividades de los jefes de área de:  ASEO PUBLICO Y ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE.
V. Se realizaron acciones preventivas por el temporal de lluvias del presente calendario, por lo cual realizamos un estudio del arbolado colindante a los arroyos principales del municipio, así como en las zonas de mayor riesgo con la finalidad de realizar una poda sanitaria y derribo de los ejemplares que representen un riesgo a los ciudadanos o sus propiedades.
· En el marco del Día Mundial de la Madre Tierra, realizamos una donación de árboles y composta con el objetivo de colaborar a la reforestación general del Municipio para mitigar los efectos del cambio climático.
· El día jueves 28 de abril del presente año participamos en la limpieza, reforestación y pintura en las instalaciones de la unidad del Texcalame en conjunto con el grupo de Beam Suntory al que pertenece la empresa de Tequila Sauza.
· Se realizó un conteo del arbolado en la cabecera municipal para la generación de un Padrón y para implementar una reforestación urbana en el Municipio para combatir el calentamiento global.
· Personal adscrito a esta dependencia está realizando un estudio en la zona centro de Tequila para contabilizar la cantidad total del arbolado con la finalidad de Podar y sustituir el arbolado enfermo o que causen daño a las banquetas o en propiedad ajena

VI. Asuntos Varios: 
· Se toma en acuerdo el colocar lonas en puntos estratégicos de la avenida principal Sixto Gorjón, con mensaje para turistas de no tirar basura.
· Colocar lonas con mensaje de no tirar basura, en las áreas de carga y descarga de turismo.
· El jefe de aseo público, solicita un inspector para que le apoye en los fines de semana. 
· Se buscará una empresa externa para la recolección de residuos viscerales de los animales, ya que es un problema para el ayuntamiento su recolección.
· [bookmark: _GoBack]Se solicitará a los dueños de las transportadoras turísticas, el apoyo con personal o en su defecto económico para contratar a 5-10 personas para la limpieza de la zona centro, ya que, con el personal actual, no se da abasto la limpieza.
VII. Clausura de la sesión por el Presidente de la comisión, en cumplimiento al sexto punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la Comisión, da por agotado los puntos del orden del día, y siendo las 12:45 horas del día de su inicio, agradece a los integrantes e invitados su asistencia y clausura el evento de la séptima sesión ordinaria con la participación de los integrantes de la comisión  y que a continuación se mencionan y firman al calce y margen para constancia: CONSTE:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLIO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024


C. Martin Ochoa Sánchez
Presidente de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024




Dra. Luz Martha Álvarez
Secretario Técnico de Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024



C. José Alfonso Magallanes Rubio
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024





Lic. Alex Tomas Romo García
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024


C. Ivan Rodríguez Anguiano
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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