







[bookmark: _GoBack]CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.7

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves  01 de Abril de 2022, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del encargado el Sr. Adrián Bañuelos Alvarado
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia.- Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: Presidente Municipal, C. José Alfonso Magallanes Rubio, el C. Martín Ochoa Sánchez, Regidor con la Comisión de Desarrollo Rural, el C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural,  el Regidor de Salud, Dr. Fausto Ávila Berumen, el Dr. Jorge Antonio Leal Rodríguez, Médico Municipal,  Ing. Ángel González Luna, asesor de este Consejo, el C. Adrián Bañuelos Alvarado encargado del Módulo de Maquinaria en este Municipio, Ing. Baldomero Cervantes Juárez, de la comisión Nacional Forestal (brigada contra incendios).     




	



Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.
	El presidente municipal da la bienvenida a los asistentes a este consejo, mencionándoles que se cambió un poco la fecha de esta reunión, ya que abrió la ventanilla de apoyos 2022  y así poder dar a todos los productores la información oportuna para que hagan su trámite, también menciona que es necesario avanzar con los trabajos de la maquinaria, porque se aproxima la temporada de aguas, asimismo informa que se integra el Doctor Jorge Antonio Leal Rodríguez medico Municipal    a las reuniones de consejo para aprovechar la asistencia de los agentes municipales para que les dé información para la prevención y apoyo en las necesidades de salud de las comunidades rurales de nuestro municipio. 

Punto-No. 3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
  Se puso a consideración de este  Consejo la lectura del acta anterior,  quedando aprobado por mayoría relativa no dar lectura al acta, solamente se leyó el acuerdo anterior el cual dice “que la maquinaria quedara disponible en esta temporada de incendios para apoyar alguna incidencia o prevención del fuego y se regresara dicha maquinaria a sus actividades normales cuando ya no sea necesario su participación.

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con  el módulo de maquinaria por parte del C. Ardían Bañuelos Alvarado.
El C. Adrián Bañuelos  Alvarado informa que el comatsu realizo los siguientes trabajos: se realizó trabajos en el predio del Sr. José Guadalupe González, por 2 días, se trabajó en el predio el venado del M.V.Z. Mario Figueroa, por 4 días, de igual manera se trabajó con M.V.Z. Antíoco González, por 3 días, con el Sr. Lucas Cortez, por 14 días; trabajo en una brecha corta fuego en apoyo a la brigada forestal de la comisión nacional por 5 días y también informa que el modulo se encuentra actualmente trabajando en la comunidad de San José del Refugio (Huileca).  

Punto No. 5.- Participación de las Dependencias.
En este punto el Ing. Ángel González Luna, asesor de este consejo, hizo la presentación de las reglas de operación de los programas 2022 SADER, Jalisco; y menciono los proyectos a los que los productores pueden accesar, menciono algunos como son: tractores, apoyo para paneles solares para riego, equipamiento pecuario, apoyo porcicola para infraestructura, planta de tratamiento complementación, apoyo infraestructura avícola, apoyo para sementales etc. 

El delegado de San Pedro Analco, pregunta al Ing. Ángel González Luna, que cual es el apoyo para adquirir una báscula; a lo que el Ing. Ángel González, que son hasta 40,000 pesos de apoyo.

Asimismo pregunta la Sra. Carmen Valdivia, del Ejido los Tanques, que si hay apoyo para remodelar la casa ejidal, al respecto le comenta el Ing. Ángel González, que si hay apoyo, en remodelación y equipamiento para capacitación; en este mismo punto la compañera Lucia Maya Villalva, de la brigada 21 compartió con este consejo los requisitos que se necesitan para tramitar este apoyo a casas ejidales.

El Ing. Baldomero Cervantes Juárez, de la comisión nacional forestal, informa que se atendieron varios incendios tres en el cerro de tequila, otro en el gañeño y uno en el salvador, también agrego que el número de emergencia es el 911 para cualquier denuncia, asimismo dice que llego un oficio donde les requieren que estén muy al tanto de que no se afecten áreas forestales y también al tanto de la tala clandestina. 

El Regidor Martín Ochoa Sánchez, comenta que se llevó a cabo una reunión en el Salvador con la finalidad de dar información sobre las reglas de operación  de este año 2022 y así mismo se invitó a la financiera a la financiera nacional para que los productores tengan el apoyo de un crédito para sus proyectos.   

El C. Gerardo Miramontes Elias, en representación del director de Ecología, menciona que el departamento de ecología, se encuentra en la calle General Arteaga No. 62, comenta que están a la orden para cualquier queja y asimismo para sacar permisos, para las quemas agrícolas, el número de celular es 3311811286.

El Dr. Jorge Antonio Leal Rodríguez, comenta que estára asistiendo a las reuniones de consejo para estar en contacto con los agentes municipales para tratar todos los asuntos relacionados con la salud, en intervención del Regidor Fausto Ávila, menciona que el presidente donara sueros anti alacrán, pero que tienen que presentar sus pomos vacíos para entregarles nuevas dosis.  

El Sr. Martín Villalobos, de San José del Refugio, menciona que en su comunidad son 150 habitantes y solo tienen 3 sueros anti alacrán, al respecto comenta el Regidor Dr. Fausto Ávila, que es necesario realizar un llenado de formatos para contemplar las características de población.

El Delegado de San Pedro Analco, Sr. José Manuel Macias Santillán, menciona que es necesario en su rancho contar con otras 2 unidades de suero. 

En participación de la Brigada para el Desarrollo Rural No. 21, la Lic. Lucía Maya Villalba, da la información detallada de los requisitos que llevan los proyectos que se presentaran en las ventanillas. 

Punto No. 6.- Participación de los representantes comunitarios.

El Delegado de San Pedro Analco, Sr. José Manuel Macias Santillán, solicita apoyo para cambiar 8 postes de luz que están en muy mal estado, al respecto le contesta el Presidente Municipal, C. José Alfonso Magallanes Rubio, que lo vera con la comisión federal con el Ing. Miguel. 

El Sr. Félix Esparza, del ejido de Santa Ana, solicita apoyo con la retroexcavadora para hacer una zanja para el desahogo del agua que baja de la comunidad de Santa Ana, asimismo dice que varios postes no cuentan con luz, y deja su número de celular 3741020710, para ponerse en contacto con el director de alumbrado público. 

La Sra. Carmen Valdivia, agradece al presidente municipal, por la obra que se ha iniciado en la puerta de en medio y pregunta si harán un jardín y se pondrán árboles. 

El Sr. Manuel Robles Landeros, pregunta por lo del salón que quedó inconcluso en su comunidad.

El comisariado e del ejido de San Martín, el Sr. Rogelio García, solicita apoyo con camiones de balastre, propone los beneficiarios pagan las horas extras y el H. Ayuntamiento el diesel para este sábado 02 de abril del año en curso. 

Margarita Camacho Rodríguez, líder de la asociación civil de mujeres campesinas, solicita apoyo para conseguir un tractor y pregunta que si habra apoyo con la financiera, asimismo menciona que el día 22 de abril del presente, será día internacional de la tierra y habrá una feria agroecológica, por lo que pretendemos hacer talleres para niños, jóvenes, charla sobre el medio ambiente, donación de árboles, intercambios de semillas criollas, a las 11:00 am., en la plaza principal.

El Sr. Enrique Calderón Pulido, comisariado ejidal de la comunidad de El Medineño, solicita apoyo con 20 camiones de balastre para los caminos del ejido, mencionando que si fuera posible este apoyo para en fin de semana sábado 09 de abril.

José Luis Gutiérrez, de la comunidad de las anonas, solicita la máquina para arreglar unos bordos que se rompieron y otros trabajos más, a lo que le contesta el Director de Desarrollo Rural, C. Lucas Cortez Rubio, que se está gestionando la maquina nueva, pero se verá si se pude arreglar antes ese trabajo.  

EL Sr. José Heriberto Sandoval Robles, agente municipal de San Martín de las Cañas, comenta que la gente está muy agradecida con la rehabilitación a la cancha, asimismo menciona que se hicieron unos hoyos en el empedrado nuevo y se está desgranado. 

En una segunda participación de Margarita Camacho Rodríguez, solicita la urban para trasladar a las mujeres que soliciten un proyecto productivo y llevarlas a la ciudad de Ameca a presentarlo, para  el día jueves 07 de abril del año en curso, salida las 12:00 p.m. 

La señora Elisa Franco Franco pregunta que si siempre se le dará el apoyo para arreglar la brecha que conduce a la comunidad del Llanito.

Punto No. 7.- Asuntos Generales.
En este punto el Regidor Martín Ochoa Sánchez, comenta a este consejo que está muy delicado el tema de las quemas, asimismo dice que las sanciones económicas son muy altas,  y agrega que si alguna persona se le pasa la lumbre y daña parcelas contiguas se investigara llegando hasta las últimas consecuencias. 
         
 Punto No. 8.- Acuerdos
Se propone a este  Consejo de Desarrollo Rural Sustentable el tomar como reunión ordinaria  esta asamblea y   con esta fecha, ya que la reunión rutinaria seria hasta el jueves 07 de Abril, el cambio de fecha obedece a que publicaron las  reglas de operación de los programas de apoyo para este 2022, y era necesario compartir esta información con los productores, se aprobó esta propuesta por unanimidad. 
   
          
          Punto No. 9.- Clausura.
Siendo las 13:45 del día 01 abril del 2022, el regidor EL C. Martín Ochoa Sánchez  da por terminada la reunión de Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, de este Municipio de Tequila, Jalisco. 




