







CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.4

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves  12 de Mayo de 2022, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados por el modulo de maquinaria por parte del encargado el Sr. Adrián Bañuelos Alvarado
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia.- Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el C. Martín Ochoa Sánchez,  Regidor con la Comisión de Desarrollo Rural y en representación del Presidente Municipal, el Dr. Fausto Ávila Berumen.  Regidor de salud,  El C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural,  el Ing. Ángel González Luna, asesor de este Consejo,  el Dr. Jorge Antonio Leal Rodríguez, medico Municipal, el MVZ. Amado Loreto Villegas, encargado de la brigada 21 para la educación del desarrollo rural,  el Ing. Juan Hernández  Rodríguez, del Cader 12 de Tequila,   el Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado de Maquinaria de la Región Valles, el C. Juan Alvarado Montes, Subdirector de Obras Publicas y en representación del  C. Adrián Bañuelos Alvarado encargado del Módulo de Maquinaria en este Municipio, el Lic. Carlos Melendrez Verduzco, en representación del jefe de Gabinete, en representación del Lic. José Manuel Godínez González        y así mismo el Auxiliar Administrativo Salvador Rivera Rosales, suplente de actas y acuerdos.  



Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.
	En este punto y en ausencia del presidente municipal, el C. Martín Ochoa Sánchez,  Regidor de Desarrollo Rural,  da la bienvenida a todos los integrantes de este consejo y pide una disculpa a nombre del presidente diciéndoles que por la carga de trabajo que trae el C. Presidente no pudo acompañarnos, y así mismo da la bienvenida a todos los consejeros  a esta Reunión de Consejo y  pide se continúe con la reunión 	  


Punto-No. 3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
  El Director de Desarrollo Rural el C. Lucas Cortez Rubio, pone a consideración de este  Consejo la lectura del acta anterior y se pasa a votación,  quedando aprobado unanimidad  no dar lectura al acta anterior.

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con  el módulo de maquinaria por parte del C. Ardían Bañuelos Alvarado.
[bookmark: _GoBack]en esta ocasión y por ausencia del C, Adrián Bañuelos Alvarado, el Subdirector Obras Publicas, El C, Juan Alvarado Montes da el informe de Maquinaria., mencionando el módulo de maquinaria se encuentra rehabilitando los caminos de Tuitan, en los fines de semana han rehabilitado los caminos de la perla, el camino al Potrero de los Rivera, algunas calles del Salvador, así mismo se apoyo algunas personas con la retroexcavadora en la comunidad de Jalpilla, El Carrizal y  El Corredero, también con la retro se rehabilito el camino al agua caliente, un campo deportivo en Santa Ana y otro en Huizizilapa y también se apoyo para rehabilitar algunas calles del Municipio. 


El C. Adrián Bañuelos  Alvarado informa que se rehabilito el camino a la joya y otros caminos de esa parte de la sierra, asimismo dice que no se ha avanzado porque la maquinas han tenido desperfectos y toma mucho tiempo el arreglarlas, comenta que la única que no se descompuso en estos días fue la retroexcavadora, pide al consejo un poco de paciencia para que salgan estas máquinas del taller y retomar los trabajos agendados.

Punto No. 5.- Participación de las Dependencias.
El Dr. Fausto Ávila Berumen, Regidor de salud, informa que se compró una dotación de sueros anti-alacrán para que pasen todos los delegados y agentes municipales con el Doctor Municipal y lleven sus frascos vacíos y así mismo pasen a llenar los formatos para diagnosticar las necesidades de salud, al respecto dice el agente municipal del Olvido del Alvarado que los frascos vacíos los entregaron en la clínica del Salvador, dice el regidor  de Salud que el llenado de los formatos arrojara las necesidades de sus comunidades,

El Medico Municipal, Jorge Antonio Leal Rodríguez, menciona que está a  la orden, y así mismo informa que está visitando la localidad del Salvador, he informa que habrá reunión de salud mensualmente para que pasen la voz a los  agentes que no están presentes.

El Ing. Juan Hernández Rodríguez, en representación del Cader 12 Tequila, informa que a todos los que se les entrego el pago del programa “Producción para el Bienestar, que pasen hacer su comprobación con sus notas, menciona que hay 317 personas que no han comprobado y es posible que si no comprueban ya no les salga el apoyo, agrego que la ventanilla cerro en diciembre y ahora tienen que comprobar el año 2021 quien no lo haya comprobado y 2022. Así mismo menciona el Ing. Juan Hernández que todos los productores deben estar registrados en el Padrón Nacional para que puedan recibir  apoyos.


En participación de la Brigada 21 para la educación del Desarrollo Rural, la Lic. Oficia Lucia Maya Villalva, comenta que la brigada pertenece a la Secretaria de Educación y dicen que están a la orden para cualquier capacitación y agrego que ahorita que hay mango y ciruela se le puede dar valor agregado, también comento que se cerraron las ventanillas de apoyo 2022 y que se metieron varios proyectos, y que solo están a la espera de las notificaciones y deja su número de teléfono 3310801120 

  

            Punto No. 6.- Participación de los representantes comunitarios.

El Sr. Marín Sánchez Villalobos, agente municipal de la comunidad de Huileca, da las gracias al H. Ayuntamiento y a este Consejo por el apoyo en la rehabilitación del camino a su comunidad y pide apoyo para sacar los arroyos que entrarían a la brecha, solicita para esto una retroexcavadora.

El Comisariado ejidal del medineño, Enrique Calderón Pulido, solicita apoyo para llevar 15 viajes de balastre a los caminos saca cosechas de su ejido, dice el regidor Martín Ochoa Sánchez que se pondrán de acuerdo para ver lo de estos trabajos,

El Sr. José Heriberto Sandoval Robles, Agente Municipal, de San Martín de las Cañas, solicita apoyo para arreglar unos pozos que se hicieron en la obra de empedrado ahogado en cemento.

El Sr. Juan Villalobos Ocegueda, de la comunidad de Huizizilapa, da las gracias por los apoyos en la reparación de los caminos. Al respecto le comenta el Regidor Martín Ochoa que cheque si ya quedo emparejada la cancha para llevar las porterías.

La representante de la mujer campesina, Margarita Camacho Rodríguez, invita a la expo de semillas criollas para este 31 de Mayo, donde habrá intercambio de granos criollos y venta de las mismas, así como de alimentos gastronómicos, a las 10:am. En la plaza principal de Tequila. También invita a la feria del mango que se llevara a cabo en la comunidad de San Martin de las cañas para el viernes 27 de Mayo del presente.

El Comisariado Ejidal de ejido San Martin de las cañas, menciona que el comprobó desde 2019 y menciona que no le ha llegado nada de apoyo, que ya lo checo con los de bienestar. 

Al respecto dice Ernestina Gómez Domínguez del Cader 12, que le marquen cada quince días para que se enterarlos si le llego el apoyo o alguna notificación

El Delegado de San Pedro Analco, José Manuel Macías Santillán, solicita apoyo para cambiar 12 postes de la luz que están podridos, así mismo solicita apoyo para el derribo de unos mezquites que están por caerse en las casa de su comunidad.
En una segunda participación del agente municipal de huizizilapa, solicita apoyo para colocar señalética para que la gente va al rancho sepa donde bajarse, porque hay ocasiones que se pasan,

El Sr. Javier Barajas López, pregunta que como va el proyecto de la electrificación en  la fundición, al respecto dice el regidor Martín Ochoa Sánchez.



Punto No. 7.- Asuntos Generales.
En este punto el suplente de actas y acuerdos, Salvador Rivera Rosales, informa  a este consejo que abra bagre y tilapia para última la semana de Mayo, para que pasen a la oficina de Desarrollo Rural  a inscribirse para dicho apoyo.

Punto No. 8.-  Acuerdos.
Se tomó como acuerdo que la reunión del día de hoy, sea  la reunión ordinaria, ya que normalmente la reunión ordinaria es el primer jueves de cada mes y se aprobó por mayoría.

Se tomó como acuerdo el no dar lectura al acta anterior y este acuerdo se aprobó por unanimidad.   

           





 
   
          Punto No. 9.- Clausura.
El Regidor Martín Ochoa Sánchez con la comisión de Desarrollo Rural y en representación del Presidente Municipal y presidente de este Consejo, da por terminados los trabajos de esta Reunión Consejo de Desarrollo Rural Sustentable en este municipio de Tequila Siendo las 1245 del día 12 Mayo del 2022. 




