







CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.10

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves 04 de agosto de 2022, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del encargado el C. Juan Alvarado Montes
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia. - Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el C. Regidor Fausto Ávila Berumen, el C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural, el Ing. Baldomero Cervantes Juárez, de la Comisión Nacional Forestal, Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado del módulo de maquinaria en la Región Valles, el subdirector de obras públicas,  C. Juan Alvarado Montes, Ing. Ángel González Luna, asesor de este Consejo, el Suplente de actas y acuerdos, Salvador Rivera Rosales.
	
Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.

	En este punto el regidor. Fausto Ávila Berumen, en representación del presidente municipal da la bienvenida a los asistentes a este consejo, mencionándoles que por las múltiples tareas el presidente no pudo asistir, pero que les envía un cordial saludo y que está al pendiente del seguimiento de los acuerdos de estas reuniones de Consejo

Punto-No. 3.-  Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
  Se puso a consideración de este Consejo la lectura del acta anterior, quedando aprobado por mayoría relativa no dar lectura al acta para agilizar el curso de la reunión. 

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del C. Juan Alvarado montes.
Se rehabilito el camino al rancho la cumbre, por ese mismo rumbo se arregló el camino a la comunidad del Jaguey, también se rehabilito el camino vecinal a la Lagunilla y algunos caminos saca cosechas, se apoyó con la maquinaria para algunas calles del Salvador, se atendieron barios derrumbes en el en el camino a Tuitan, en las dos ocasiones que se derrumbó, así mismo se arregló el camino de Santa Rosa al Salvador, se apoyó  a protección civil en el potrero con una retroexcavadora y se apoyaron con maquinaria a las comunidades del rancho el Pandito, el Corredero, los álamos,  el carrizal y Jalpilla.  



Punto No. 5.- Participación de las Dependencias.
En la participación el Ing. Baldomero Cervantes Juárez, de la comisión nacional forestal, menciona que ahorita la brigada ya termino con la temporada de estiaje y se comenzaran con  los trabajos para la prevención de incendios  en la próxima temporada.

La encargada de esta zona del censo agropecuario, Norma Cabrera, explico que estará un grupo de jóvenes pasando a sus hogares plenamente identificados con chaleco y gafete, y con número de teléfono en el chaleco de la institución (INEGI) para que por favor los atiendan y puedan hacer su trabajo. 

El Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado del módulo de maquinaria en la Región Valles, comenta que está pasando a todos los municipios porque le pidieron en el Gobierno del Estado, el inventario de toda la maquinaria, con fotografías de cada máquina y cada camión.

Asimismo, menciona que le solicitan el acta de consejo de cada reunión a la brevedad. 
    
Punto No. 6.- Participación de los representantes comunitarios.

La Sra. Elisa Franco Franco, de la comunidad del Llanito, solicita una retroexcavadora para retirar parte de los derrumbes que quedo en los caminos a su comunidad, a lo que le responde el C. Juan Alvarado Montes, que del día 20 de agosto en adelante le envía la maquina para que haga esos trabajos.

Maribel Landeros Saldaña, solicita apoyo para arreglar el acceso al rancho San Pedro de los Landeros, rehabilitar las laterales del puente; al respecto le menciona el C. Juan Alvarado Montes, que se pondrá en contacto con ella para llevar a cabo esos trabajos. 

El Sr. Pablo González Briseño, de la comunidad de Huitzizilapa, dice que es necesario hacer una brecha corta fuego, también pide apoyo rehabilitar la brecha que llega a su comunidad por la fundición.

Al respecto de la brecha corta fuego, dice el Ing. Baldomero Cervantes Juárez, que si fuera posible le señale por donde es lo más recomendable cortar el fuego, para empezar a trabajar en esa área, y con respecto a la brecha a su comunidad, menciona el C. Juan Alvarado Montes, que al final de la reunión se quede para ponerse de acuerdo y checar esa brecha.

EL Sr. José Luis Gutiérrez, de las anonas solicita apoyo para rehabilitar unos bordos que se reventaron y asimismo solicita apoyo con la retroexcavadora para rehabilitar 200 metros de brecha, dice esa brecha es de pura tierra no tiene piedra, al respecto menciona, el C. Juan Alvarado Montes, que si esta fácil en cuanto se desocupe una retroexcavadora se la envía.

El Delegado de atemanica, solicita el módulo de maquinaria para su comunidad, pero menciona que si se le puede programar para octubre ya que pase la temporada de agua.  

Asimismo, el Delegado de San Pedro Analco, el Sr. José Manuel Macías Santillán, pide se le programe la maquinaria para el mes de noviembre, de igual manera solicita una antena para tener buena señal para los celulares, menciona que esta petición es en general de todo el rancho.
  
El Sr. Humberto Alvarado Alvarado, solicita unos sueros anti alacrán para la comunidad de la Estancita, al respecto dice el Dr. Fausto Ávila Berumen, que pase a la sala de regidores para que deje la información del número de habitantes y conseguirle dichos sueros. 

El Sr. José Luis Gutiérrez, agente municipal de las anonas, menciona también que en su rancho carecen de sueros anti alacrán.

Al respecto dice el Regidor Fausto Ávila Berumen, que se pone de acuerdo con el al final de la reunión. 

En una segunda participación de Pablo González Briseño, de Huizizilapa, solicita apoyo para combatir el muérdago en los arboles de comunidad, al respecto dice el Ing. Baldomero Cervantes, que esa solicitud se lleva a Palacio Federal, en la SEMARNAP, por lo que le pasara todos los datos de la institución.

El Director de Desarrollo Rural, C. Lucas Cortéz Rubio, comenta que hay apoyos para represas, presas y ollas para captación de agua, menciona que, si no alcanza a meter un proyecto por esta vez, lo tomen en cuenta para el próximo año e integrar el expediente con tiempo. 

El agente Municipal de San Martín de las Cañas, Sr. José Heriberto Sandoval Robles, solicita apoyo para rehabilitar un tramo de la calle Felipe Ángeles, para quitar unos charcos enormes cercas de donde está el venero. 

Asimismo, solicita apoyo para la construcción de un vado o un puente en el arroyo del colomo en el paso las barranquitas, de igual manera solicita una retroexcavadora; al respecto le menciona el C. Juan Alvarado Montes, que pasando esta semana le apoyara con la máquina.

En Sr. Pedro Sandoval Jiménez, presidente del ejido el Refugio, solicita apoyo para derribar una mata que esta peligrosa de caer en su casa, esta se encuentra en el colomo. 

El Sr. Rigoberto Montes Castañeda, solicita el apoyo para podar una parota que esta por caer a su casa, la antes mencionada se encuentra en el domicilio Lázaro Cárdenas No. 58, en la comunidad de San Martín de las Cañas.

La Sra. Margarita Camacho Rodríguez, líder de la mujer campesina, solicita apoyo para rehabilitar el camino saca cosechas en el ejido de constitución de 1917. Comentándole el Sr. Juan Alvarado Montes, de maquinaria, que chequen lo de un banco de balastre que estas cercas a donde requieren este apoyo.

Asimismo, la Sra. Margarita Camacho Rodríguez, hace una invitación, para este próximo martes, a subir al volcán de Tequila, para la recolección de hongos, a las 9.00 am., la salida será a fuera de la presidencia municipal.

El Sr. José Manuel Salazar Raygoza, hizo una presentación de productos derivados del desecho del agave, como son: macetas, vasijas y sombreros, comentando que si hay interés en aprender a la elaboración de estos productos se les capacita y se les compra el producto, a manera de generar empleos. 

En una segunda participación, del Sr. José Heriberto Sandoval Robles, el agente municipal de San Martín de las Cañas, solicita apoyo para conseguir 10 tambos de plástico y colocarlos en lugares estratégicos para la recolección de la basura.

El Sr. Pedro Sandoval Jiménez, presidente del ejido el Refugio, solicita apoyo para rehabilitar la brecha de San Martín de las Cañas al colomo, ya pasando la temporada de aguas.

El Sr. Javier Barajas, solicita apoyo con la máquina para balastrear el camino, menciona que él pone los camiones, comentando que cuenta con un banco de balastre, en la fundición, al respecto dice el Sr. Juan Alvarado Montes, de maquinaria, que lo vera con el cuándo termine la reunión. 

Punto No. 7.- Asuntos Generales.
[bookmark: _GoBack]En este punto el suplente de actas y acuerdos, Salvador Rivera Rosales, paso a este consejo la información de los costos para rehabilitar bordos con geo membranas, dio medidas, calibres y precios. Asimismo, menciono que la dirección de Desarrollo Rural, abrió un apoyo de créditos para pequeños negocios y dio toda la información para que si hay interesados pasen a esta misma dirección.

         

 Punto No. 8.- Acuerdos
Se puso a consideración de la asamblea el dar o no lectura al acta anterior, quedando aprobada por mayoría, no leer el acta anterior. 
 
  
          Punto No. 9.- Clausura.

El Regidor Fausto Ávila Berumen, en representación del presidente municipal, siendo las 13:45 del día 04 de agosto del 2022, da por terminada la reunión de Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, de este Municipio de Tequila, Jalisco. 




