ACTA DE LA COMISION EDILICIA DE LA COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLICO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024
En las instalaciones que ocupa la presidencia municipal, ubicada en la calle José Cuervo No.33, Colonia centro, en Tequila, Jalisco, siendo las 12:30 horas del día 24 de febrero de 2023, se reúnen los integrantes de la comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público, con el objetivo de llevar a cabo la décima Séptima sesión ordinaria 2023, como lo marcan los Artículos 44, 47, 48, 50, 51, 55, 56, 57, fracción 58,59 y 60 del reglamento de Gobierno y la Administración pública para el municipio de Tequila Jalisco, bajo el siguiente:

-----------------------------------------------ORDEN DEL DIA------------------------------------------------

I. Registro de lista de asistencia.
II. Declaración de Quórum legal 
III. Lectura y en su caso Aprobación del orden del día.
IV. Informe de actividades de los jefes de área.
V. Asuntos Varios
VI. Clausura

---------------------------------DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA-------------------------------------

I. Lista de asistencia y verificación de quorum legal, en cumplimiento al primer y segundo punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de esta Comisión, C. José Alfonso Magallanes Rubio, Presidente Municipal, Vocal, Lic. Alex Tomas Romo García, Jefe de Ecología y Medio Ambiente, Vocal, y el C. Adrián Bañuelos Alvarado, Jefe de Aseo Público, Vocal, proceda al pase de lista; y una vez hecho lo anterior se informa que la mayoría de los servidores públicos convocados están presentes. Por lo tanto, existe el Quorum legal para el desahogo de la presente Sesión.
Por lo que el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la comisión declara formalmente instalada la sesión.
Se integra a continuación la lista de los servidores públicos que estuvieron presentes durante la sesión, así también, se adjuntan como Anexo, las hojas de asistencia con las firmas correspondientes.

	
NOMBRE
	PUESTO/ADSCRIPCIÒN EN LA ADMINISTRACION PUBLICA
	CARGO QUE DESEMPEÑA EN LA COMISIÒN

	1.- C. Martin Ochoa Sánchez
	Regidor
	Presidente

	2.- C. José Alfonso Magallanes Rubio
	Presidente
	Vocal

	
3.- Lic. Alex Tomas Romo García
	Jefe de Ecología y Medio Ambiente
	
Vocal

	4.- C. Adrián Bañuelos Alvarado
	Jefe de Aseo Público
	Vocal



III. Lectura y en su caso aprobación de la misma.
Por lo que solicita el Presidente, se apruebe se omita la lectura del orden del día, debido a que previamente se les hizo llegar a cada uno del presente.

IV. Informe de actividades de los jefes de área de:  ASEO PUBLICO Y ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE.

· En el área de Aseo Público, Se sigue supervisando áreas estratégicas del centro de nuestro municipio para que las personas no dejen sus bolsas de basura. 
· Se dio apoyo con personal a la jefatura de Parques y Jardines, para el lavado del atrio y calles alrededor del Marcado Municipal.
· Se realiza diariamente la recolección de basura en el Municipio, siendo está dividida por colonias y por localidades, para así cubrir todo el municipio de acuerdo a la calendarización.


· Atención a reportes de basura acumulada.
· Se realiza diariamente la limpieza de las calles principales, tales como Calle Hidalgo, Juárez, Av. Sixto Gorjón, Calle Niños Héroes, Morelos, además de la limpieza de todo el centro histórico, atrio y parador gastronómico, además se mantienen limpias las áreas comunes y lugares públicos.
· Se realiza limpieza y mantenimiento de los botes y contenedores.
· Se realiza mantenimiento a los jardines del centro histórico.
· Se realiza limpieza en el área del tianguis todos los días jueves.
· Se realiza limpieza las calles Luis Navarro y San Martin.
· Se realizó limpieza del mirador.
· Informar que se realizó la limpieza de la calle Francisco Villa Camino a la colonia Valle del Sol, para su inauguración.


· En el área de Ecología y Medio Ambiente; 
· El día 3 del mes de febrero realizamos una visita a las instalaciones de la JIMAV, para presentar la solicitud y gestión en el programa de ayuda a la brigada del Cobano.

· Con apoyo del Presidente de la comisión de Ecología y la Dirección del mismo nombre instauramos formalmente el Consejo de uso de Fuego en Sala de Regidores, contando con la participación del personal de la unidad Delta 3 de la CONAFOR, protección civil y desarrollo rural, estos últimos del Municipio de Tequila. 

· Reunión con el Presidente en cuestión con los arándanos y con JIMAV, participamos en la reunión para aclaración de temas de disposición final con la empresa de Arándanos que funcionan en la delegación del salvador perteneciente al Municipio de Tequila.


· Atendimos una queja realizando acciones de visita al domicilio debido a que los vecinos referían que el taller de herrería que hace mucho de ruido. Y en horarios fuera de la normatividad. Se apercibe a los propietarios y se soluciona la problemática.

· Acudimos al apoyo del personal del cementerio Municipal debido a que algunos vecinos de la zona lanzaban dentro de las instalaciones residuos de viseras en descomposición al interior del cementerio lo que provocaba malos olores y proliferación de fauna nociva, por lo cual realizamos la visita a los comercios cercanos y aunque no se pudo localizar a los causantes se logró que mediante las visitas se dejaran de suscitar las malas conductas.

· El día jueves asistimos a la reunión de Desarrollo Rural que se llevó a cabo en las instalaciones del MUNAT, en la cual se le dio seguimiento a los puntos que nos corresponden en relación a las comunidades y/o delegaciones dentro del territorio del Municipio de Tequila. 

· Se atendieron reportes ciudadanos en temas de contaminación de algunos establecimientos.

· Se Autorizaron diversos dictámenes para la incorporación de nuevos comercios y negocios manifestándoles sus derechos y obligaciones conforme al reglamento de Ecología y Aseo público del Municipio de Tequila.

V. Asuntos Varios:  De parte de la Jefatura de Aseo Público, informa que se tiene la problemática de cuatro camiones descompuestos, razón por la que se han atrasado con las rutas de recolección de la basura.



VI. Clausura de la sesión por el Presidente de la comisión, en cumplimiento al sexto punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la Comisión, da por agotado los puntos del orden del día, y siendo las 13:15 horas del día de su inicio, agradece a los integrantes e invitados su asistencia y clausura el evento de la octava sesión ordinaria con la participación de los integrantes de la comisión  y que a continuación se mencionan y firman al calce y margen para constancia: CONSTE:--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLIO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024


C. Martin Ochoa Sánchez
Presidente de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024



C. José Alfonso Magallanes Rubio
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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Lic. Alex Tomas Romo García
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024



C. Adrián Bañuelos Alvarado
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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