







CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.06

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves 02 de marzo del 2023, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo  el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados por el modulo de maquinaria por parte del encargado el c. Juan Alvarado Montes
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia. - Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el presidente municipal, el C. Alfonso Magallanes Rubio, el Secretario General, el Lic. Alan Marcos Mata Covarrubias, el Lic. Alex Tomas Romo García, Director de Ecología y medio Ambiente, el Director de Desarrollo Rural C. Lucas Cortez Rubio, el Mvz Amado Villegas Loreto, encargado de la brigada para el Desarrollo Rural no. 21, el Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de agua Potable  el C. Rafael Castañeda Serrano, Director del Rastro Municipal, el Doctor Municipal, Fidel González Hernández, el Ing. Juan Hernández Rodríguez, del Cader 12 Tequila, el Regidor, el C. Iván Rodríguez Anguiano, Director de Parques y Jardines, el C. Juan Alvarado Montes, Subdirector de Obras Públicas y el encargado del módulo de maquinaria en este municipio, el Ing. Armando Armenta Luna, de Semadet, el C. José Colima Lara, de Jimav EL Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado de maquinaria en la Región Valles, el Ing. Ángel González Luna, asesor de este consejo, y el suplente de actas y acuerdos el C. Salvador Rivera Rosales. 




	




Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.
	En este punto el Presidente Municipal, el C. José Alfonso Magallanes Rubio, da la bienvenida a todos los integrantes de este consejo, diciéndoles que por la carga de trabajo no había podido acompañarlos, pero siempre ha estado al pendiente de sus solicitudes para darle seguimiento 	  

Punto-No. 3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
El Director de Desarrollo Rural, C. Lucas Cortez Rubio, pone a consideración de este Consejo la lectura del acta anterior, quedando aprobado por mayoría visible, no dar lectura al acta anterior, y se continua con la reunión 

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de               maquinaria por parte del C. Juan Alvarado Montes. 
 
Se trabajó con el módulo en el tramo del camino al Olvido, se rehabilito el camino al Palmar y en la Labor,

Con la retroexcavadora se rehabilito el camino a Mitlan, se trabajó en el camino a tapexco, se rehabilito el camino al Olvido, se trabajó en calles del Salvador, en el rancho la Escondida y la Loma.

Se apoyaron tres caminos 
Se hicieron tres brechas de caminos saca cosechas rumbo al olvido,

Con la excavadora se limpió un bordo, así mismo se abrió para colocación de drenaje y agua en el salvador.

Se trabajó en huizizilapa, en el colomo, se hicieron brechas saca cosechas y se 
trabajó en la colonia el negrito

después de presentar el informe de Maquinaria, el C. Juan Alvarado Montes  Subdirector de Obras Públicas, y encargado del Módulo de Maquinaria en este Municipio, pide a este Consejo se ratifique que el Modulo de Maquinaria quede disponible para este año 2023, en apoyo al programa para la reactivación económica en los municipios, en el cual se ejecutan obras de empedrados ahogados en cemento y sometiéndolo a votación quedo aprobado por unanimidad por este Consejo de Desarrollo Rural Sustentable.

 

  



   




Punto No. 5.- Participación de las Dependencias. 

EL Lic. Alan Marcos Mata Covarrubias, Secretario General, comenta que está a la orden para apoyarlos en la certificación de sus contratos de arrendamiento y apoyo con asesoría para cualquier tema de tipo jurídico.
 

el Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de Agua Potable, menciona que está al pendiente de las solicitudes que aquí se plantean, también informa que se apoyó en el tema del agua al Olvido de Alvarado, para San Martín de las Cañas se está cotizando la manguera, también menciono que este año hubo buena recaudación y que ya se terminó el apoyo con los descuentos. 

En este punto el encargado de la brigada para el desarrollo rural, el Mvz. Amado Villegas Loreto, dice que la oficina de la brigada se encuentra en la calle Mercedes Hernández de Orendain no. 9, y comenta que están a las órdenes para apoyar con alguna capacitación o asesoría que se solicite, así mismo menciona que la brigada está dando capacitación a los servidores turísticos y están dando seguimiento a los apoyos de siembra hortícola, También dan capacitación para hacer bloques alimenticios para el ganado, pide juntar un grupo.  


El encargado de maquinaria de Región Valles, el Ing. Ernesto Velázquez Chávez, menciona que se va a programar el uso de la maquinaria con un control que llevara el encargado Juan Alvarado Montes, dijo que con este control se podrá saber dónde se encuentra la maquinaria trabajando y si se moviera fuera del municipio, se sabría para donde se la llevaron, porque menciono que se han robado maquinaria y también se le ha dado mal uso. 


El ing. Juan Hernández Rodríguez, en representación del Cader 12 de Tequila, comenta que hoy sale el registro del programa de apoyo para fertilizantes, pero que se le están haciendo ajustes, también dijo que este apoyo se entregara en una bodega en el poblado de Amatitan. 

 El Doctor Municipal, Fidel González, avisa que ya se encuentra instalado el consultorio de Issste, en la calle Niños Héroes y carretera internacional no.25 junto a la comandancia de la policía Municipal y el consultorio del Doctor Municipal estará en ese mismo lugar, también comenta, que llegaran más sueros los cuales se aplicaran en tequila y se darán capacitaciones para el buen uso y a aplicación adecuada.

El Director de Parques y Jardines, El C. Iván Rodríguez Anguiano, informa que se trasladaron a tapexco para realizar la poda de árboles y de regreso pasaron  al Potrero de los Rivera para la poda en la plazoleta, posteriormente se realizó la visita  a San Martin de las Cañas y se hizo la podo a unos árboles en la escuela primara del lugar, así mismo pidió a todos los agentes municipales que no se comprometan a podar árboles en espacios, corrales o casas particulares, porque menciona que en esos lugares no es de su competencia. 

el Lic. Alex Tomas Romo García, de Ecología y Medio Ambiente, presento al ing. Armando Armenta de Semadet y al C. José Colima de Jimav los cuales hicieron una presentación del territorio donde están trabajando y les dio la voz para que hicieran su presentación.

El C. José Colima, de Jimav, en su exposición habla de las dificultades a las que se han enfrentado, en el combate a los incendios, pendientes muy prolongadas, el fuerte viento y brechas muy estrechas y en muy mal estado, menciona también que habido decesos en el cumplimiento del trabajo.  

El ing. Armando Armenta, de Semadet, dio una exposición donde menciona los procedimientos de la norma 015 y así mismo menciona que comienza la temporada de estiaje y propone que hagan sus avisos para las quemas agrícolas en la Dirección de Ecología y Medio Ambiente y Desarrollo Rural, recomienda que hagan sus guardas rayas. También comenta que si hubiera algún siniestro marquen al teléfono 3336368252 las 24 horas, también dice que piden datos de ubicación precisos. Así mismo menciono la manera de quemar siempre de arriba hacia abajo y que la hora sea cuando haga menos viento. Hablo también del porcentaje de incendios que ya en esta temporada se han provocado por la falta de precaución de quien realiza quemas.


En comentario del Presidente Municipal, José Alfonso Magallanes Rubio, dice que casi todos los incendios son provocados por las quemas agrícolas mal planeadas, pide que tengan mucho cuidado, porque las multas están muy altas y si las están aplicando.  

Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural, menciona que ya está el calendario de quemas para esta temporada de estiaje, dice que llamen a los números de emergencia e insistan con las llamadas para recibir el apoyo, así mismo pide a todos los consejeros que asistan a todas las reuniones periódicamente para poder darle seguimiento a sus solicitudes. 

El Ing. Gesar Alvarado, de Fertilizantes orgánicos, dio su exposición para la agricultura regenerativa, para mejorar la sanidad en las plantas y todo lo referente a las plagas. Dejo número de celular. 3339469021

Así mismo el 1ng jovany Barragán Suarez y Laura Delgado Pérez, de la empresa de Gasadi Solar, presento un buen número de opciones de equipos eléctricos con paneles, Equipos con duración y garantía para 25 años y menciona que puede hacer cotización según la necesidad.  

El Doctor Guillermo Ariel Briceño Félix, del Consejo Regulador del Tequila, dio una exposición de suma importancia, donde destaco el gran número de millones de agave que se encuentran plantados en las zonas de denominación de origen, la sobre producción del agave, así mismo hablo del precio del agave y de la calidad del mismo.





   



Punto No. 6.- Participación de los representantes comunitarios.

El Sr. Juan Villalobos Ocegueda, de la comunidad de Huizizilapa, pide dar seguimiento a la petición de la señalética sobre la carretera, también comenta que solicito el tema de la nomenclatura, también pide apoyo para que la caseta no les cobre, al respecto dice el presidente que lo de la señalética lo vera con obra pública y el tema de las casetas definitivamente no se puede y se tendrá que ver con el ejido de tequila para arreglar la brecha y bajen por la fundición, en este mismo punto dice el Lic. Alan Mata menciona que lo de la nomenclatura tienen unas placas que ya están pagadas y que solo queda ver los nombres que se le darán a las calles, le pide que se acerque a la secretaria general para ver ese tema. 

El Sr. Manuel García Rivera, de Ojos de Agua solicita la maquinaria para rehabilitar el camino de su comunidad, al respecto dice Juan Alvarado encargado de Maquinaria que se le programaran para el mes de abril. También solicita apoyo para que se meta un proyecto de empedrado ahogado en cemento para aplicárselo a los espacios más difíciles del camino, dice que, si se pudiera antes de que salga el año, sería muy bueno  


El agente municipal de San Martín de las Cañas, José Heriberto Sandoval Robles, pide dar seguimiento a La poda de los árboles en su comunidad, así mismo solicita la retro excavadora para arreglar unos baches, también dice que es necesario colocar una bomba para proveer de agua a la comunidad de la estancita, al respecto dice El Ing.  Emeterio Estrada, que será necesario una visita y comenta que lo de la manguera que había solicitado se está viendo la cotizacion.



El sr. J. Francisco Javier Asunción, solicita apoyo con la criba para el predio la Fundición. Al respecto dice Juan Alvarado que en esta semana se la prestan.

Félix Esparza del Ejido de Santana, solicita la maquinaria para rehabilitar el camino de su ejido, al respecto le dice, el encargado de Maquinaria que se le programara para el mes de abril, así mismo solicita el presupuesto para el bacheo del empedrado al camino viejo a San Martin de las Cañas, para poder solicitar el apoyo a los ejidatarios que colindan con dicha brecha, al respecto dice el C. Juan Alvarado que se pone de acuerdo con él. 

El Presidente Municipal, José Alfonso Magallanes Rubio, comenta que se metió un proyecto de empedrado ahogado en cemento para las comunidades de Tapexco.  Huileca y el Cobano, así mismo dice que entre más tramos de empedrado se hagan más se eficientara la maquinaria, 

José Manuel Salazar Raygoza, de la estancita. Solicita de nuevo apoyo con la retroexcavadora para hacer unas sequias en una huerta de frutales, así mismo solicita hagan una vista para valorar una parota que esta peligrosa de caerse.

El Sr. Pascual Gutiérrez de las Anonas, da las gracias al Ing. Emeterio Estrada, Director de Agua Potable, por el apoyo en su comunidad con el tema del agua.

El Agente municipal de ojos de Agua, Fausto Garcia Rivera solicita apoyo con una bomba para jalar agua para captación, así mismo para distribuirla en el rancho, al respecto dice el Ing. Emeterio Castro Estrada que estará al tanto de esta petición, que mes con mes se reúnen todos los directores con el tema de las comisiones para dar seguimiento a lo solicitado.

El Agente Municipal de atemanica, Manuel Robles Landeros, comenta que a la mitad del camino entre atamanica y el salvador hay unos cables de luz de alta tensión que casi pegan al suelo y son muy peligrosos,

 En una segunda intervención del Agente Municipal, Fausto García de Ojos de Agua, solicita la retro para emparejar y abrir un drenaje, y solicita un camión y la retro para sacar toda la piedra que se encuentra en las cunetas, así mismo solicita las alcantarillas para ese camino

Juan Villalobos Ocegueda, de Huizizilapa, pregunta sobre el tema del pozo, al respecto dice el Director del agua que él Sea le pide el estudio de un geólogo, pero dice que ese asunto lo tiene tomado en cuenta y se le dara seguimiento.

El Sr. Enrique Mendez Alvarado, del Ejido de Santa Ana, solicita apoyo para arreglar los problemas de tierra que tiene santa Ana, al respecto dice el Secretario General, el Lic. Alan Mata Covarrubias, que es un tema que tiene mucho tiempo, pero que los puede asesorar para que vean por donde comenzar, le pide que vaya a su oficina para asesorarlo.

En comentario del Presidente Municipal, dice que el tema de las tierras de Santa Ana es un tema muy añejo, porque hay mucha gente que ya vendió sin arreglar papeles y estos a su vez volvieron a vender, de igual manera sin hacer ningún trámite y pues eso ha ido complicando todo día a día ese asunto de las tierras.
Informa el Presidente Municipal, José Alfonso Magallanes Rubio, que la luz de uso doméstico del Colomo ya quedo concluida. Solo faltan algunas lámparas en algunos postes, también pidió información de población de varias comunidades, y le pasa este dato el Agente de San Martin de las cañas, diciéndole que en la comunidad del orito hay 8 vecinos y en total 30 habitantes, en las anonas 10 vecinos, 40 habitantes, 

La señora Martha adame Castillo, de Santa Ana, menciona que una lámpara cercas a su casa que no funciona, dejo número de cel.3741074066.  para ponerse en contacto con ella.

El Agente Municipal de Jalpillas, Antonio Rivera Sánchez, comenta que en su comunidad alrededor de 20 lámparas fundidas, le piden que las tenga detectadas para no entretenerse en probarlas y avanzar en la colocación de las mismas.

EL Delegado de San Pedro Analco, Manuel Macías, comenta que en su comunidad hay alrededor de 20 postes que están en mal estado, ya no tienen concreto y se le ven las varillas, al respecto dice el presidente que el problema será como levantar los postes de concreto, al respecto mencionaron algunos consejeros que con un tecle se podía hacer ese trabajo.  



  

Punto No. 7.- Asuntos Generales.
 El Director de Desarrollo Rural, el C. Lucas Cortez Rubio pide al consejo que asistan de manera constante para que se enteren del seguimiento de sus solicitudes.  

Punto No. 8.- Acuerdos
[bookmark: _GoBack]Acuerdo no.1.- Se puso a consideración que el Modulo de Maquinaria quede disponible para los trabajos de empedrados ahogados en cemento, del programa reactivación económica, el cual quedo aprobado por unanimidad en este Consejo de Desarrollo Rural en la reunión de no. 6 del día 03 de marzo del 2023

Acuerdo no. 2.- Se puso a consideración el programa de maquinaria para el mes marzo, quedando aprobado por mayoría calificada.
          

         
            Punto No. 9.- Clausura.
Siendo las 14:25 horas del día 02 de marzo de 2023, el Director de Agua Potable, el Ing. Emeterio Estrada Castro, en representación del Presidente Municipal da por terminados los trabajos de esta reunión consejo de Desarrollo Rural Sustentable de este municipio de Tequila. 






