







CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.10

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves 06 de julio de 2023, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:  


ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del encargado el C. Juan Alvarado Montes
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	
Punto No. 1.- Lista de asistencia. - Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: 

Regidor C. Martin Ochoa Sánchez, en representación del Presidente Municipal, el Lic. Alan Mata Covarrubias, Secretario General, C. Iván Rodríguez Anguiano, Director de Aseo Público, el C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural, el C. Rafael Castañeda Serrano, Director del Rastro Municipal, el Regidor ,Dr. Fausto Ávila Berumen , con la comisión de Salud , el Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de Agua Potable, el C. Juan Alvarado Montes, Subdirector de Obras Públicas, el Dr. Fidel González Hernández, Medico Municipal, el C. Gerardo Miramontes Elías, en representación del Departamento de Ecología y Medio Ambiente, el Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado de maquinaría de la Región de valles, el Mvz. Amado Villegas Loreto de Brigada 21 de Desarrollo Rural, el Ing. Ángel González Luna, Asesor del consejo de Desarrollo Rural y el suplente de actas y acuerdos, Aux. Administrativo Salvador Rivera Rosales.  



	
Punto No. 2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio, En este punto y en representación del presidente municipal el C. Regidor Martín Ochoa Sánchez, da la bienvenida a los asistentes a este consejo, mencionándoles que por las múltiples tareas el presidente no pudo asistir, pero les envía un cordial saludo y que está al pendiente del seguimiento de los acuerdos de estas reuniones de Consejo.

 
Punto-No. 3.-  Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
  Se puso a consideración de este Consejo la lectura del acta anterior, quedando aprobado por mayoría relativa no dar lectura al acta para agilizar el curso de la reunión. 

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del C. Juan Alvarado montes.

Con la moto niveladora se hicieron los siguientes trabajaos:

· Se rehabilito el camino a Ojos de Agua 
· Se trabajó en la Comunidad de Tepetate y camino hacia el Rio Chico.
· Se rehabilito el camino al Olvido
· Se rehabilito el camino al Colomo
· Así mismo se rehabilito el camino a la Salada y La Cumbre.

Con la Excavadora: Se hicieron los siguientes trabajos:

· Se trabajó desazolvando bordos en Ojos de Agua, en las comunidades de Apanico, Santa Ana, en San Isidro y en los Cerritos.
            En los Cerritos.
· En Santa Teresa se amplió un arroyo y en el Olvido se desazolvaron varios bordos.


Con la retroexcavadora: Se hicieron los siguientes trabajos:

· Se trabajó en San Idelfonso, Jalpillas, el Salvador, Potrero de Los Rivera, La Joya, Santa Fe, Camino a Tuitán, se trabajó en dos Minas, La Fundición, El Guayabo, La Matita y Belén.

            Con el volteo se trabajó en las siguientes:

· Se hicieron trabajos en San José del Refugio, en el Tepetate, Jalpillas y en cabecera Municipal, también se está apoyando en la recolección de basura en el Salvador.
            Con la pipa:

· Se trabajó abasteciendo de agua a las Colonias de Tequila.

Punto No. 5.- Participación de las dependencias.

· En este punto el Dr. Fausto Ávila Berumen, Regidor con la Comisión de Salud, menciona que estén al tanto de los síntomas de una enfermedad que transmite las garrapatas y las pulgas, así mismo dice que hay un cuestionario que habla de los síntomas que son dolor de cabeza más de 10 días, fiebre, náuseas, menciona que, si salen positiva 5 a 6 de las preguntas llevar a la persona al centro de salud, y si es en alguna comunidad les hacemos llegar el tratamiento.


· El Dr. Fidel González Hernández, invita a los exámenes de mastografías para mujeres de 40 a 69 años, es totalmente gratuito y estarán enfrente del Banorte desde este día 6 de Julio hasta el 21 del mismo, también comento que es viernes 07 habrá un camión para traer gente del Salvador y comunidades aledañas y si no caben se tendrá un vehículo más, también avisa que hay 20 sueros anti alacrán para las comunidades rurales, dice que al final se pone de acuerdo para la entrega.

· El C. Iván Rodríguez Anguiano, se presentó como el nuevo director de Aseo Público, y menciona que está a las ordenes en oficina ubicada dentro de las instalaciones de la Unidad Deportiva 24 de enero, el Director de Desarrollo Rural le pregunta, si continua el tiradero de Las Lajas, al respecto le dice el C. Iván Rodríguez, que solo era tiradero de trasvase, pero ya no se está trabajando en ese lugar. 

· El Lic. Alan Marcos Mata Covarrubias, comenta a los agaveros que están apoyando con la certificación de sus contratos de arrendamiento para tramites de registro normal y extemporáneos.

· La Sra. María de Jesús Rivera Landeros, le pregunta al Secretario General por el tema del bloqueo con agaves plantados en el acceso a un terreno de su propiedad. Al respecto le contesta el secretario que se le está dando seguimiento el departamento de obras publicas 

· El Mvz. Amado Villegas Loreto, encargado de la brigada21 para el Desarrollo Rural, menciona que en el tema del contacto con mascotas y bovinos, si se trasmite la enfermedad infecciosa que señalaron con anterioridad los doctores, también comenta que la brigada está dando capacitación y asesoría para los temas agropecuarios, así mismo se está apoyando para los Huertos de traspatio, y habrá apoyo para gallinas de postura, comenta que ahorita están de vacaciones porque trabajan con el calendario escolar.

· El Agente Municipal de Piedras Grandes, Luis Enrique Bañuelos García sobre los síntomas de la enfermedad transmitida por la garrapatas y las pulgas, al respecto el Dr. Y regidor Fausto Ávila Berumen le da una explicación amplia del tema.

· El Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de Agua Potable, menciona que se está trabajando en el proyecto de la perforación de un pozo para abastecer las nuevas colonias, comenta que hará una visita a tepetates y también se checara la red de distribución de agua en el Potrero de Los Rivera.

· El C. Gerardo Miramontes Elías, en representación del Departamento De Ecología y Medio Ambiente, comenta que en esta temporada de estiaje se apoyó con alimentos, agua y sueros para los brigadistas, dice que la oficina se encuentra en General Arteaga No. 62 y están a la orden.


Punto no. 6.- Representantes Comunitarios.

· El Sr. Saúl Esmerio Rivera de la Puerta de En medio, da las gracias a los Doctores, por el apoyo que le dieron a su comunidad, al respecto dice el Dr. Fausto Ávila Berumen, que se lleve la información a su comunidad de la Feria de Salud, que habrá en la Plaza Principal del 11 al día 14 de Julio.

· El Agente Municipal del Potrero de Los Rivera, da las gracias a este Consejo y al H. Ayuntamiento por el apoyo con la maquinaría y el apoyo con los empedradores, también menciona que, para el proyecto de la red, él se encargará de pedirles a los vecinos el apoyo económico para el mismo, y pide la conformadora para darle una afinada al camino, así mismo solicita una poda a los arboles de la plaza y apoyo para remplazar 7 lámparas fundidas.



· Al respecto de la red de agua del Potrero de Los rivera, menciona el regidor Martín Ochoa Sánchez, que se meterá en el presupuesto del próximo mes, y en intervención de este mismo tema dice el Director de Agua Potable, que entonces cuando salga el recurso se le dará seguimiento y aclaran que  solo habrá apoyo para el  proyecto de la red, pero para las tomas no.

· El Presidente de la Ganadera, Samuel Ruvalcaba Castañeda, comenta que no se hará ningún trámite con las credenciales vencidas, al respecto comenta el C. Lucas Cortez que se traigan el fierro para que les entreguen la cartulina en la ganadera.

· Propone el regidor Martín llevar el modulo del SIINIGA, al Salvador para el trámite de la U.P.P y pide que se vayan anotando en un registro que hará la delegación para saber cuánta gente se va atender.

· Comento el MVZ. Amado Villegas Loreto que la U.P.P, que no tiene movimientos en 2 años que dan suspendidas.

· El agente Municipal de Tuitán Guillermo Grano C., comenta que en su comunidad hay 14 lámparas fundidas y solicita el apoyo para cambiarlas, así mismo dice que hay unos hoyos grandes en el camino, al respecto dice el C. Martin Ochoa, regidor que les enviara cemento para que se organicen y lo rehabiliten.

· El Agente Municipal del Potrero de Los Rivera , en una segunda participación del Sr. Samuel Ocampo Contreras dice que se paga el recibo de la luz del Centro de Salud y la Sra. Que se encarga siempre está al pendiente, pero menciona que ya no van los doctores y pide autorización para cerrarlo, al respecto dice el regidor Martín Ochoa, que ira el medico Municipal una vez por semana, pide al doctor Municipal que se coordine para este trabajo y no cerrar el centro de salud

· El Agente Municipal de Piedras Grandes Luis Enrique, agradece al H. Ayuntamiento, por el apoyo con el transporte y movilización de los niños que van a la escuela.

· En intervención del Delegado de San Pedro Analco, Manuel Macías Santillán, dice que esta fallando el internet y así mismo da las gracias por el apoyo con la retroexcavadora.

· El Sr. Saúl Esmerio De la Puerta de En Medio, solicita árboles para reforestar, al respecto dice Lucas Cortez Rubio, director de Desarrollo Rural, que está pendiente en la agenda del Presidente la reforestación, que se avisará de la fecha para dicha reforestación.


PUNTO NO. 7.- ASUNTOS.

· El Ing. Jaime Tamez de la empresa ecosuelos, dio una plática del producto que manejan, el cual es un material que ayuda a minimizar el polvo de caminos en la entrada de los ranchos y en caminos por la cuestión del lodo que genera la temporada de aguas.
· 
· El Sr. Guillermo Grano de Tuitán, da las gracias por el apoyo con la herramienta que se le entrego para manejar y dar mantenimiento a la red de agua potable.

PUNTO NO. 8.- ACUERDOS.


· Se pone a consideración la fecha para el programa de trabajo con el módulo de maquinaria para este mes de Julio, presentado por el encargado de maquinaria en este municipio y quedo aprobado por mayoría visible.

PUNTO NO. 9.-  CLAUSURA.

  

[bookmark: _GoBack]El Regidor Martin Sánchez da por terminada la reunión de este Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, siendo las 12:30 Hrs. Del día 06 de Julio del 2023.




