


CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE 
DE TEQUILA, JALISCO.

REUNIÓN ORDINARIA NO. 12

El día 07 de septiembre de 2023 a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, Ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N. se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión Ordinaria no. 12 de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA 

1.- Lista de asistencia  
2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y presidente de este consejo. El C. José Alfonso Magallanes Rubio.
3.- Lectura de del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
4.- Informe de los trabajos realizados con el Modulo de Maquinaria por parte del encargado el C.  Juan Alvarado Montes 
5.- Participación de las Dependencias.
6.- participación de los representantes comunitarios
7.- Asuntos generales 
8.- Acuerdos 
9.- Clausura

PUNTO NO. 1.- LISTA DE ASISTENCIA 

Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quorum quedo instalada la asamblea y los funcionarios que asistieron a esta reunión fueron los siguientes: nos acompañó El regidor  Martin Ocho Sánchez, en representación del presidente,  el Ing. Ángel González Luna, asesor de este consejo, el Ing. Elías Israel López Rodríguez, Jefe del CEDER 12 de Tequila, la Lic. Thalía  Verenice Carvajal García, Directora de ecología y Medio Ambiente, el C. Juan Alvarado Montes, Subdirector de Obras Públicas, Medico  Municipal, Dr. Fidel González Hernández, Lic. Lucia Ofelia Maya Villalba, de la Brigada 21, el Mvz. Amado Villegas Loreto, de la Brigada 21, el Ing. Emeterio Estrada Castro, Director de Agua Potable, El Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez y el Aux. Administrativo Salvador Rivera Rosales, suplente de actas y acuerdos.





PUNTO NO. 2.- MENSAJE POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO
En este punto el regidor Martín Ochoa Sánchez en representación del Presidente Municipal, da la bienvenida a los consejeros agradeciendo el esfuerzo que hacen al desplazarse hasta la cabecera Municipal para asistir a esta Reunión.

PUNTO NO. 3.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR Y SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 
 como es costumbre y para agilizar la reunión se omite la lectura del acta anterior.

PUNTO NO. 4.- INFORME DE LOS TRABAJOS CON EL MODULO DE MAQUINARIA POR PARTE DEL ENCARGADO EL C. JUAN ALVARADO MONTES.

CON LA RETROEXCAVADORA:
Se hicieron varios trabajos en las siguientes comunidades, en rancho de San José del Refugio (Huileca), en el Salvador, en los bancos, en Tepetate, Tequila, Santa Teresa, San Martin de las Cañas, en Huizizilapa, en Potrero de los Rivera y calles de Tequila,

CON LA EXCAVADORA:
Se trabajó en aproximadamente en 10 minas del Cobano.

CON EL VOLTEO:
Se trabajó en Santa teresa, en tequila, así mismo se llevaron varios viajes de adoquín a la comunidad de ojos de agua, al Salvador y Tepetates.

CON LA MOTONIVELADORA:
Se trabajó en la rehabilitación de los caminos de Huileca, Potrero de los Rivera, los Cerritos. Tapexco y Atemanica.

CON LA PIPA:
Se sigue apoyando en Tequila abasteciendo de agua a colonias por avería de algunas bombas.   




PUNTO NO. 5.- PARTICIPACION DE DEPENDENCIAS.

 El Ing. Emeterio Estrada Castro, director de Agua Potable, informa que se está trabajando en limpieza de rejas, bocas de tormenta, alcantarillas, quitando todo lo que invada el flujo de agua de lluvia, también dice que se trabaja en el proyecto de una caja de agua elevada para eficientar el agua y el servicio a las colonias, así mismo se hacen supervisiones y trabajos en los ranchos.

Así mismo el Dr. Municipal Fidel González Hernández, comenta que estuvo trabajando en varias comunidades y se atendieron de 15 a 20 personas en cada una de ellas, dándoles la consulta y medicamentos también se atendieron niños.
Así mismo dice que estará el miércoles 13 de septiembre en Mitlan, el miércoles 20 en el Potrero de Los Rivera, el 27 en el olvido, y el miércoles 4 de octubre en Atemanica, todas estas visitas con la finalidad de dar seguimiento a los pacientes con enfermedades crónicas y consultas nuevas.

El Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, informa que en este Municipio se está trabajando al cien con la maquinaria y así mismo dice que se quebró un vidrio de la retro excavadora y se está viendo cómo solucionar este desperfecto.

El Ing. Elías Israel López Rodríguez, informa que se entregó el fertilizante del programa bienestar para producción, y comenta que quedaron algunas personas sin recibirlo porque no se encontraban y así mismo por otros motivos, agrega que estas personas tendrán que pasar a recoger su apoyo a la ciudad de Ameca.


La Lic. Thalia Berenice Carvajal García, se presentó como la nueva directora del departamento de Ecología y Medio Ambiente.

La Lic. Lucia Ofelia Maya Villalva de la Brigada 21, informa que se sigue trabajando en la capacitación para los servidores Turísticos y menciona que pretenden llevar un curso de propagación de plantas en el vivero municipal, el cual lo impartirá el Ing. Rubén Ravelero.

PUNTO NO. 6.- PARTICIPACION DE REPRESENTANTES COMUNITARIOS

El Agente Municipal de San Martín de las Cañas, Heriberto Sandoval Robles, solicita apoyo para arreglar los baches de algunas de las calles y solicita los empedradores, así mismo menciona que hay unos cables que están haciendo corto y muy peligrosos en la plaza y pide apoyo para checarlos y también solicita le reparen o cambien 10 lámparas de preferencia para antes de la fiesta de su rancho.

El Agente Municipal de Tuitan, el Sr. Guillermo Grano Castañeda también solicita apoyo para cambiar 10 lámparas del alumbrado público.

El Agente Municipal de Ojos de Agua, Fausto Torres García, solicita apoyo para checar 12 lámparas y 4 reflectores en su comunidad.

También el en rancho el Reparo, avisaron que hay problemas con las lámparas públicas.

El Delegado de Atemanica, José Manuel Robles Landeros, comenta que en su comunidad están fundidos 3 reflectores y 6 lámparas, pide el apoyo para repararlas.

En una segunda participación del Agente Municipal de San Masrtín de las Cañas, solicita el apoyo para una fumigación para controlar el mosquito en su rancho, dejo número de celular 3741000313.

La Sra. Hilda Velázquez Ávila, del grupo de las mujeres de invernaderos de San Martín de las Cañas, solicitó apoyo para podar los árboles que se encuentran alrededor de las naves.

En una segunda participación del Agente Municipal, de Ojos de Agua, Fausto García Rivera, pregunto por el proyecto de Agua de su rancho, al respecto menciona el Director de Agua Potable, que se pasó a la Comisión de Obras y le pide a Fausto que vaya viendo el trámite de donación del terreno al Ayuntamiento.

Dice Fausto García que el agua ya la sacaron que se requiere el bombeo, así mismo pide una visita para que validen unos cables de alta tensión que pasan muy bajitos en su comunidad, también pide la moto conformadora para cuando se calmen las lluvias se la programen

Así mismo el Delegado de Atemanica pide apoyo para checar los cables de alta tensión que se encuentran muy bajitos en su comunidad.

El Agente Municipal de Tuitan, Guillermo Grano Castañeda, pide el apoyo para retirar un derrumbe, al respecto dice el regidor Martín Ochoa Sánchez, que ya se levantó ese derrumbe y el Sr. Guillermo les da las gracias por el apoyo.

El Agente Municipal de Huizizilapa Juan Villalobos Oseguera, Pregunta sobre la colocación de los letreros que se pondrán en la entrada de su rancho por la autopista, al respecto dice el C. Juan Alvarado que ya se mandaron hacer que lo va a checar, así mismo el señor Juan Villalobos  solicita la máquina para rehabilitar las calles, pide se le programe cuando pase la lluvia., También menciona que ya tienen el terreno donde se hará el pozo de agua, es de una medida de 17 X 21 Metros. , al respecto dice el Director de Agua Potable que ese terreno se pondrá al nombre del Municipio para poder hacer el proyecto

La Líder de la Mujer Campesina, Margarita Camacho, comenta que el 29 de septiembre es el día Internacional del Maíz, y dice que esa celebración se hará el 22 de septiembre con una conferencia y presentación de un libro, así mismo la exhibición de maíces nativos, también solicita las máquinas para rehabilitar la calle de la Telesecundaria y la Casa Ecológica n Santa Teresa.

El Agente Municipal de Huizizilapa. Juan Villalobos le pide al Dr. Municipal sueros anti alacrán, a lo cual el Dr. Fidel González Le comenta que lo ve al finalizar la reunión para proporcionárselos.

También el Sr Fausto García Rivera, solicita apoyo con sueros anti alacrán, al respecto comenta el medico que los doctores responsables en este tema han autorizado usar los sueros caducados, comentan que no hay problema por la caducidad y le pide que se vean al final de la reunión, también informe el Medico Municipal que cuenta con mucho medicamento para enfermos con diabetes, que pasen a su consultorio quien requiera de dichos medicamentos.

PUNTO NO. 7 ASUNTOS GENERALES.

El suplente de actas y acuerdos Salvador Rivera Rosales, comenta que todavía hay posibilidad de conseguir tilapia por si hay quien lo requiera.

PUNTO NO. 8.- ACUERDOS
Se tomó el acuerdo de cambiar la sede para llevar a cabo la próxima reunión de Consejo de desarrollo Rural, quedando aprobado por mayoría que el próximo jueves 5 de octubre se llevará a cabo la Reunión no. 13 en el Auditorio de la Casa de la Cultura.

Se puso a consideración el Programa de trabajo de la maquinaria para el mes de septiembre, el cual fue aprobado por mayoría calificada.

PUNTO NO. 9 CLAUSURA
[bookmark: _GoBack]El regidor Martín Ochoa Sánchez, en representación del presidente municipal y presidente de este Consejo da por terminados los trabajos de esta reunión de Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, siendo las 12:45 Hrs. Del día jueves 07 de septiembre del 2023.















  





  









