


                           CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.01

ACTA DE ASAMBLEA

[bookmark: _GoBack]	El día jueves 11 de enero de 2024, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:  


ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del encargado el C. Juan Alvarado Montes
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	
Punto No. 1.- Lista de asistencia

Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: 

Nos acompañó el Presidente Municipal, José Alfonso Magallanes Rubio, así mismo el Director de Desarrollo , el C. Lucas Cortez Rubio, El Ing. Ángel González Luna, Asesor del Consejo de Desarrollo Rural, el encargado del Módulo , el c. Juan Alvarado Montes, el Ing. Oscar Gerardo Miramontes Murillo, el Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez , encargado del programa de Maquinaria de Región Valles , el Doctor Municipal, Fidel González Hernández, el regidor Dr. Fausto Ávila Berumen, con la comisión de salud, el C. Rafael Castañeda Serrano, Director del Rastro Municipal, el C. Gerardo Miramontes García , de Ecología y Medio Ambiente , así nos acompañó , la Lic. De la Brigada 21, Lucia Maya Villalva y el Auxiliar Administrativo Salvador Rosales, suplente de actas y acuerdos.



Punto No. 2.-

 Mensaje por parte del Presidente Municipal el C. José Alfonso Magallanes Rubio        y Presidente de este consejo el Dr. Fausto Ávila Berumen, Regidor con la comisión de salud, da la bienvenida en nombre del Presidente Municipal, mencionándoles que el Presidente se integrará en unos momentos masa esta reunión del consejo.


Punto-No. 3.-  Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
            Se omite la lectura del acta anterior por acuerdos de la asamblea para dar agilidad a la reunión. 


Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del C. Juan Alvarado montes.

TRABAJOS REALIZADOS CON LA EXCAVADORA

Se apoyó en la comunidad del Cobano con la excavadora beneficiando a seis minas del lugar.

MODULO DE MAQUINARIA 

Se rehabilito el camino al Olvido así mismo. El camino Atemanica, a Tepetates, se rehabilito el camino a Tuitán a Ocotique, así mismo a la comunidad de Piedras Grandes y un tramo de Santa Ana a las Guácimas.

TRABAJOS CON LA PACHARA Y EL VOLTEO

Rehabilitación del camino al Reparo y el Limón.

Se rehabilitaron los caminos de San Martin de Las Cañas y se trabajó en calles de la cabecera municipal.

TRABAJOS CON LA PIPA 

Se abasteció con el tema del agua las necesidades de la población.












           

Punto No. 5.- Participación de las dependencias.

· Nos acompañó el Lic. Elios de Alba, Jefe del Distrito III de Ameca e informo que este año 2024 no se permitirá realizar quemas para cohamiles y así mismo menciona que habrá veda para recibir “avisos para quemas agrícolas” en los meses de abril y mayo, así mismo menciona que se avisará a ejidos y comunidades rurales. también solicita apoyo para los productores recojan sus envases de agroquímicos y los lleven al rancho el indio donde hay un centro de acopio.
Comenta también que habrá apoyos para adquisición de sementales con hasta $ 22,500.00 pesos, pero pide que hagan sus pruebas de sanidad brúcelas y tuberculosis para que se apruebe su solicitud.

· El encargado del programa a toda máquina, el Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, comenta que en ese municipio de tequila se han aprovechado bien las maquinas, aun así, están en buen estado, también comenta que 31 de marzo se vence el comodato que tiene la maquinaria del estado.
· Participación del Medico Municipal , Fidel González Hernández , comenta que se trabajó el año pasado en varias comunidades y que en este año va a programar su plan de trabajo , también comenta que en coordinación con el Dr. Fausto han conseguido más sueros antia lacran y pide a los Agentes Municipales le devuelvan los pomos vacíos ya que estos sueros son el cambio , también comenta que el Presidente Municipal ha destinado un recurso para medicamentos que llevarán a las comunidades rurales muy apartadas.
· El Dr. Fausto, regidor de salud, comenta que habrá información con el tema de la lepra, menciona que entregará un tríptico con la información por Día Internacional de la Lepra, así mismo menciona que es importante la vacuna de prevención de la influenza y se está aplicando a niños de 1 año a 14 años.
· El Ing. Gerardo Miramontes Murillo, encargado de alumbrado público, comenta que se atendieron las comunidades de Santa Ana, Potrero de Los Rivera, La Cumbe, Arroyo de Ismoleque, La Estancita, quedando pendiente el rancho de Ojos de Agua, para la semana del 15 al 20 de enero.
· El C. Gerardo Miramontes García, del departamento de Ecología, menciona que se están atendiendo denuncias y que se encuentra a las ordenes en el hospitalito en Hidalgo no. 45.
· En este mismo punto el Presidente Municipal, José Alfonso      Magallanes rubio, comenta que hubo una reunión donde se estableció que ya no habrá licencias para instalar naves para cultivo de berris, también avisa que el modulo para tramites de licencias de conducir, el domicilio Carretera Internacional junto a la glorieta.
· La Lic. Lucia Maya Villalba, comenta que ya tienen el catálogo de apoyo y actividades para este 2024, también menciona que concluyeron los trabajos en la comunidad de Santa Ana y comenzarán en el Medineño y así mismo traen el tema de la vacuna antirrábica.
Al Respecto dice el Agente Municipal, Fausto García que le gustaría agendar con ellos para que haga una visita a su rancho con el tema de aplicación antirrábica, comenta la brigada que se ponen de acuerdo al final de la reunión.
Comenta el Dr. Fausto Ávila, que se encuentra algún perro con rabia se tiene que sacrificar y la cabeza se recoge para investigación.












Punto no. 6.- Representantes Comunitarios.

· El Agente Municipal de San Martin de Las Cañas, menciona que no pueden hacer uso de la clínica porque está bajo la tutela de las autoridades de salud de Magdalena, al respecto dice el Dr. Fausto Ávila Berumen que platicará con el Dr. Rosas para ver si fuera posible utilizar ese espacio.
· Así Mismo dice el Agente de San Martín de Las Cañas que necesita apoyo con los empedradores para arreglar unos baches, también comenta que hay una persona que deja fuera de su casa unos perros de raza pit bull y son agresivos, menciona que están en la casa del Sr. José Castañeda.
Al respecto menciona el Dr. Fausto Ávila que verá la manera de que Protección Civil se dé una vuelta para valorar el problema y por último el Agente de San Martín pide apoyo para desazolvar los registros y bocas de tormenta de los drenajes en San Martin de Las Cañas.
· El Delegado de San Pedro Analco, Manuel Macías Santillán,      solicita la moto conformadora para arreglo de los caminos de las rancherías aledañas a San Pedro Analco, también solicita apoyo para para que hagan el muestreo del ganado , al respecto dice el Mvz. Mario, menciona que el medico acreditado y que podría hacer un trabajo reuniendo varias comunidades con su ganado, se pone de acuerdo con el al final de la reunión.
·         La Sra. Carmen Valdivia, de la comunidad la Puerta de En medio              
 Da las gracias por todos los apoyos brindados a su comunidad como son equipamiento para la escuela toneladas de cemento y la obra de la entrada al rancho con los empedrados ahogado en cemento.
Así mismo menciona la Sra. Carmen que el consumo de Luz de bomba sale muy caro y pregunta si hay subsidio para esta necesidad, al respecto menciona el jefe de Distrito, el Lic. Elios de Alba, que existe el subsidio en el tema de la luz, pero va dirigido el apoyo a productores que manejan cultivos de riego.
· El Agente Municipal Fausto García Rivera de Ojos de Agua, solicita el D-6 para ampliar el camino y para arreglar muchas tareas en su comunidad.
· El Sr. Manuel Salazar, en representación del Agente Municipal de la Estancia invita a la fiesta para este 12 de Enero con la misa a la 1:00 p.m. y posteriormente a la comida, también solicita apoyo para una rociada para los alacranes.
· El Sr. Gregorio Aguirre , solicita la maquinaría para rehabilitar el camino de Ojos de Agua, así mismo pide el tractor D-6 para quitar unas vueltas muy peligrosas camino a sus rancho el arroyo de la Cruz, también menciona que hay unas subidas muy prolongadas , así mismo comenta que se aprobó un proyecto de luz eléctrica y postes lo accidentado del camino no pueden pasar los camiones que llevarán los postes , al respecto comenta que le enviará la excavadora para que comience con los trabajos y se quede 8 días en esos caminos de ojos de agua.
· Con respecto a la solicitud de José Manuel Salazar dice el Doctor Fausto que se verá la manera de apoyar con la rociada, para la plaga de los alacranes en la Estancita, menciona Juan Alvarado que lo va a programar para esas tareas.
· El Presidente Municipal, José Alfonso Magallanes Rubio, comenta que con respecto a las maquinas hay algunas que no podemos retirar de los trabajos que están haciendo de trasvase de basura, porque se atrasaría muchísimo.
· El Sr. Salvador Ocampo Rivera, del Rancho El Potrero de Los Rivera, solicita apoyo con 3 guardaganados, al respecto dice el Presidente Municipal que se junten un grupo de unas 20 personas para hacer un proyecto para 20 guardaganados que harán con apoyo del gobierno municipal, porque menciona que no hay apoyo en las instituciones para estas necesidades, el Sr. Salvador Ocampo dejo número de teléfono 5-11-15 de Amatitan.
· El Sr. José Heriberto Sandoval Robles, de San Martin de Las Cañas , solicita el roto martillo de mano para unos trabajos en su comunidad, comenta Juan Alvarado que ya tomo nota.
· El Sr. Felipe Velázquez Sánchez, de la comunidad de Jalpillas comenta a este Consejo que faltan algunos trabajos en el camellón que se construyó en su localidad, menciono que faltan las lámparas y otros materiales, menciona el Presidente que se ponen de acuerdo con el Agente Municipal Antonio Rivera.
· El Comisariado Ejidal de Santa Ana Juan González Santos, solicita apoyo para rehabilitar 6 lámparas y así mismo solicita apoyo con las máquinas para arreglar los caminos de su Ejido, al respecto le menciona Lucas Cortez, director de Desarrollo Rural, que se necesita que tenga balastre para estos trabajos.
· El Ing. Ángel González informa que, por indicaciones del Presidente Municipal, se ha estando apoyando a los ganaderos del Salvador, subiendo a la delegación para que los ganaderos hagan su trámite de actualización de su credencial de ganadero. 
          


 PUNTO NO. 7.- ASUNTOS GENERALES.

· Se puso a consideración el programa de los trabajos con el módulo de maquinaría para el mes de enero de este 2024 y quedo aprobado por mayoría visible.



                             PUNTO NO. 8.- ACUERDOS.


· Comenta el Presidente de la Ganadera que había solicitado la moto conformadora, al respecto le responde Juan Alvarado encargado de máquinas. 

                             PUNTO NO. 9.-  CLAUSURA.

· El Regidor, Dr. Fausto Ávila Berumen en representación del Presidente municipal da por terminada la primera reunión de este Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, siendo las 13:00 Hrs. Del día jueves 11 de enero del 2024.




