
 


                           CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.05

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves 02 de mayo de 2024, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:  


ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo la 
 Lic. Minerva Angelina Aguiar Díaz
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del encargado el C. Alejandro Sánchez
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	
Punto No. 1.- Lista de asistencia



Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: 

Nos acompañó el Presidente Municipal, Lic. Minerva Angelina Aguiar Díaz, así mismo el Director de Desarrollo, el C. Lucas Cortez Rubio, El Ing. Ángel González Luna, Asesor del Consejo de Desarrollo Rural, el encargado del Módulo , el C.Alejandro Sánchez, el Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez , encargado del programa de Maquinaria de Región Valles , el Doctor Municipal, Alberto Melendrez Hernández , la Lic. Thalía Verenice Carvajal García , Directora de Ecología y Medio Ambiente , así 



[bookmark: _GoBack]nos acompañó, Médico Veterinario Amado Villegas y la Lic. De la Brigada 21, Lucia Maya Villalva y el Auxiliar Administrativo Salvador Rivera Rosales, secretario de actas y acuerdos.


Punto No. 2.-

 Mensaje por parte del Regidor Martín Ochoa Sánchez, da las gracias por asistir y comparte un saludo de parte del Presidente Municipal

Punto-No. 3.-  Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
            Se omite la lectura del acta anterior por acuerdos de la asamblea para dar agilidad a la reunión. 


Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del C. Alejandro Sánchez.

TRABAJOS REALIZADOS CON LA EXCAVADORA Y MODULO DE MAQUINARIA Y PACHARA Y VOLTEO.

La excavadora trabajo en arranque de material, para cubrir los trabajos realizados con los volteos, a los callejones al ejido de tequila, que son:
De Carretera Internacional hacia las Tapias, el Maloaste, Los Trojes, San Antonio, el Grillo, y en algunas calles de la colonia el Maloaste, y en otras calles de Pueblos Mágicos y el Camino de la Presa de Los Patos.


TRABAJOS CON LA PIPA 

apoyos en la cabecera municipal.


Punto No. 5.- Participación de las dependencias.

· Tello, pide cuidan el agua, por esta temporada de estiaje, dice que está en la espera de la lluvia, se limpiaron algunas calles con el vactor los drenajes

· Amado Villegas menciona que su compañera la Lic. Lucia están trabajando con turismo e informática, agrícola están trabajando en coord. con Margarita Camacho en el tema de hortalizas y en el área de nutrición y se dará seguimiento a la campaña antirrábica, trabajaran con San Martin, y Santa Teresa. en están en una coordinación con el Dr. Fausto.




· Dr. Municipal, sobre sueros, tuvieron reunión con Sector Salud para ver la caducidad de los sueros, dice que son 2 meses después de la caducidad y el cambio será para después de la caducidad después de 2 meses.
· Dice el Comenta Samuel del Potrero de los Rivera que le pusieron a una niña y no funciono porque tenía mucha fecha de caducidad.
· Comenta el regidor Martín Ochoa Sánchez que los sueros con folio son de la Secretaria de Salud, dice 	los que no están foliados son de los que compra el H. Ayuntamiento.
· El Ing. Ángel González dice que asistió a la reunión de Ecología y Medio Ambiente en San Marcos, también menciona de los avisos de quemas.
· El Dr. Raudel Raygoza, del departamento de Catastro, menciona los nombres de las personas ganadoras de los premios otorgados en dicho departamento de Catastro e Impuesto predial, quienes participaron por su pronto pago los cuales serán entregados el día 07 de mayo a las 2 :00 p.m., entre los premiados se encuentran 
· Gamelio Méndez .- De Tuitán
· Fidel Thauahua Tovar
· Rosalinda Mercado Rodríguez 
 7 Bicicletas 
3 Pantallas
1 Refrigerador 
1 Estufa
· Elías de SAGARPA, menciona sobre el programa fertilizantes se publicaron 2 listados de los cuales son beneficiados 548, del cual se entregarán 150 toneladas, los cuales se entregarán después del 02 de junio.

· Ernesto Velázquez, menciona que se amplía el comodato de los Módulos de Maquinaria del 15 de marzo al 30 de Junio. 

6.- REPRESENTANTES COMUNITARIOS
· Fausto García, pide cambiar la fecha de poda de los árboles, uno en calle Campesino no. 215 en el Texcalame, otro en calle Manuel García.
· El Sr. Goyo García Arroyo de la Cruz, pide hacer cunetas al camino de ojos de agua, al igual solicita la moto conformadora, dice Alejandro que ya está programado.


· Goyo García Rivera informa que en Quetzacoal hay unas fugas, y así mismo solicita la tubería ara la colonia Maya , a lo cual el Sr. Tello le comenta que ya se solicitó el presupuesto y se dara  seguimiento, de igual manera menciono el Sr. Gregorio García que hay unas fugas en la calle de Los Maestros, del  cual Teyo le menciona que ya se están tratando esos reportes.
· El Sr. Tello comenta que ya están pidiendo presupuesto para meter el tubo y que ya se está dando el seguimiento.
· Se solicita la poda de árboles en la comunidad de Tuitan .
· Se solicitó el cambio de 7 lámparas fundidas en la comunidad del Olvido.
· Samuel Ocampo da las gracias por la poda de árboles en el centro y reparación de lámparas de los potreros que no tienen dueño.
· Dice Martin Ochoa que tiene algunos sueros que se pone de acuerdo para darle y a cada comunidad una para que haya en existencia.
· Martin Ochoa Sánchez dice que no tiene conocimiento sobre el tema del empedrado ahogado en cemento pero que lo checará.
· Martin de Huileca da las gracias por el cemento para arreglar unos tramos difíciles, de igual manera pregunta del aviso de quema le dicen a Martin Huileca, que hay veda para la quema le dice que la brigada va como un respaldo a la quema en Huileca.
· Samuel Ocampo, comenta sobre tomas de agua de gente que no habita sus casas ya que se encuentran en Estados Unidos, a lo cual comenta Tello, que se requiere de organización por el tema social, si están habitadas si tienen derecho, ya que todos necesitan el agua, el asunto seria redistribuir el agua, y dice Samuel que hay quien bombie el agua y ya no les dejo de caer agua.
· Beto de San Martin, la poda de 9 árboles, y el material para una alberquita
· José Luis Gutiérrez de las Anonas pide laminas y montenes a lo cual Martin le comenta que lo verá con Obras Publica.
· El Sr. Alfonso de la comunidad de Tepetate, solicita una reunión, para explicar lo de los sueros anti alacrán, dice el Doctor que es difícil exclusivo por comunidad, pero pide que los agentes lo expliquen a las personas mientras el Doctor va como se forma el plan de trabajo, dice Poncho que la gente no quiere aplicar la vacuna dice que el Doctor se pone de acuerdo con el Regidor Martin Ochoa Sánchez.
· Dice el Regidor Martín Ochoa Sánchez, que es importante que a quienes apliquen la vacuna no se les mencione sobre la caducidad.
· Beto, le comenta a Tello, que tienen problemas con el agua, y que el Sr. De las Cabañas le comenta que le regala una bomba con capacidad de 220 para bombear de la Estancita directo a San Martin, el cual le contesta el regidor Martin Ochoa de no comprometerse con dicha bomba con el Sr. De las cabañas, así mismo Beto comenta que comprar una bomba que está presupuestada por $50,000.00 incluyendo el cable, a lo cual le comenta el Regidor Martin Ochoa que ese valor se sale del presupuesto.


· Doña Hilda Velázquez del invernadero de San Martin de las Cañas comenta que le está fallando la manguera de agua, y que se le seco todo su plantío, por lo cual solicita del apoyo para que le revisen su manguera del porque no le llega el agua.

PUNTO NO. 8 ACUERDOS
Programación para el mes de mayo del Módulo de Maquinaria aprobada por una mayoría visible.
Beto dice que le hablen antes de ir a la poda de árboles, y reporta que los de Obras Públicas no quisieron bajarlos.

PUNTO NO. 9
El Regidor Martín Ochoa Sánchez, en representación de la Presidenta Minerva Angelina Aguiar, se da por terminada la quinta reunión de este Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, siendo las 13:00 Hrs. Del día jueves 02 de mayo del 2024.
                     

 



