ACTA DE LA COMISION EDILICIA DE LA COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLICO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024
En las instalaciones que ocupa la presidencia municipal, ubicada en la calle José Cuervo No.33, Colonia centro, en Tequila, Jalisco, siendo las 12:30 horas del día jueves 25 de enero 2024, se reúnen los integrantes de la comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público, con el objetivo de llevar a cabo la Vigésima Octava sesión ordinaria 2023, como lo marcan los Artículos 44, 47, 48, 50, 51, 55, 56, 57, fracción 58,59 y 60 del reglamento de Gobierno y la Administración pública para el municipio de Tequila Jalisco, bajo el siguiente:

-----------------------------------------------ORDEN DEL DIA------------------------------------------------

I. Registro de lista de asistencia.
II. Declaración de Quórum legal 
III. Lectura y en su caso Aprobación del orden del día.
IV. Informe de actividades de los jefes de área.
V. Asuntos Varios
VI. Clausura

---------------------------------DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA-------------------------------------

I. Lista de asistencia y verificación de quorum legal, en cumplimiento al primer y segundo punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de esta Comisión, C. José Alfonso Magallanes Rubio, Presidente Municipal, Vocal, C. Karla Yareli Enríquez Arellano, Regidora, Vocal, Lic. Thalía Verenice Carvajal García, Jefe de Ecología y Medio Ambiente, Vocal, y el C. Ivan Rodríguez Anguiano, Jefe de Aseo Público, Vocal, proceda al pase de lista; y una vez hecho lo anterior se informa que la mayoría de los servidores públicos convocados están presentes. Por lo tanto, existe el Quorum legal para el desahogo de la presente Sesión.
Por lo que el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la comisión declara formalmente instalada la sesión.
Se integra a continuación la lista de los servidores públicos que estuvieron presentes durante la sesión, así también, se adjuntan como Anexo, las hojas de asistencia con las firmas correspondientes.

	
NOMBRE
	
PUESTO/ADSCRIPCIÒN EN LA ADMINISTRACION PUBLICA
	
CARGO QUE DESEMPEÑA EN LA COMISIÒN

	
1.- C. Martin Ochoa Sánchez
	
Regidor
	
Presidente

	
3.- C. Karla Yareli Enríquez Arellano
	
Regidora
	
Vocal

	
2.- C. José Alfonso Magallanes Rubio
	
Presidente
	
Vocal

	
3.- Lic. Thalía Verenice Carvajal García
	Jefe de Ecología y Medio Ambiente
	
Vocal

	
4.- C. Ivan Rodríguez Anguiano
	
Jefe de Aseo Público
	
Vocal



III. Lectura y en su caso aprobación de la misma.
Por lo que solicita el Presidente, se apruebe se omita la lectura del orden del día, debido a que previamente se les hizo llegar a cada uno del presente.

IV. Informe de actividades de los jefes de área de:  ASEO PUBLICO Y ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE.

· En el área de Aseo Público, Se sigue supervisando áreas estratégicas del centro de nuestro municipio para que las personas no dejen sus bolsas de basura. 
· Se realiza diariamente la recolección de basura en el Municipio, siendo está dividida por colonias y por localidades, para así cubrir todo el municipio de acuerdo a la calendarización.
· Atención a reportes de basura acumulada.
· Limpieza general plaza principal y recolección oportuna.
· Limpieza en fraccionamiento la mezcalera.
· Campaña por un tequila más limpio en la que se pretende hacer conciencia a la ciudadanía de mantener limpio los espacios públicos y áreas de sus viviendas. 
· Se realiza diariamente la limpieza de las calles principales, tales como Calle Hidalgo, Juárez, Av. Sixto Gorjón, Calle Niños Héroes, Morelos, además de la limpieza de todo el centro histórico, atrio y parador gastronómico, además se mantienen limpias las áreas comunes y lugares públicos.
· Se realiza limpieza y mantenimiento de los botes y contenedores.
· Se realiza mantenimiento a los jardines del centro histórico.
· Se realiza limpieza en el área del tianguis todos los días jueves.
· Se realizó la limpieza del mirador.
· Se agregó a la limpieza las calles Luis Navarro y San Martin.
· Informar que en este mes no se tuvo la problemática con el parque vehicular.
· Informar que en este mes no se recibieron reportes por acumulación de basura.


· En el área de Ecología y Medio Ambiente; 
· El día martes 02 dos del mes de enero se brindó atención al ciudadano, y se atendieron varios reportes de ciudadanos a negocios requiriéndoseles para limpieza de su área respectiva.
· El día miércoles 03 tres del mes de enero se requirió a negocio por tirar líquidos de manteca en la vía pública.
· El día jueves 04 cuatro del mes de enero se realizó inspección a negocios comerciales para requerimiento de dictámenes de Ecología y Medio ambiente.
· El día viernes 05 cinco del mes de enero se realizó inspecciones para requerir a negocios para dictámenes de ecología y medio ambiente, se atendió reporte de ciudadano.
· El día lunes 08 ocho del mes de enero se continuo con las inspecciones y dictámenes de Ecología y Medio ambiente a negocios, se inició con el plan de refugio de animales.
· El día martes 09 nueve del mes de enero se continuo con las inspecciones y dictámenes a negocios, se gestionó el programa de refugio de animales
· El día miércoles 10 diez del mes de enero se continuo con las inspecciones y dictámenes a negocios, y atención al ciudadano.
· El día jueves 11 once del mes de enero se continuo con las inspecciones y dictámenes a negocios, y se acudió a la reunión de desarrollo rural donde se vieron distintos puntos de trabajo como la regularización de los negocios de pajaretes.
· El día viernes 12 doce del mes de enero se llevaron a cabo varias inspecciones de dictámenes a negocios.
· El día lunes 15 quince del mes de enero se llevaron a cabo varias inspecciones de dictámenes a negocios, se trabajó con el programa PAT Y POA, para el cumplimento de nuestras actividades como dirección.
· El día martes 16 dieciséis del mes de enero se realizaron inspecciones para dictámenes de ecología y medio ambiente a negocios.
· El día miércoles 17 diecisiete del mes de enero, atención al ciudadano.
· El día jueves 18 dieciocho del mes de enero atención al ciudadano y se llevó a cabo un requerimiento a ciudadano para cumplimiento de ordenamiento de ecología y medio ambiente.
· El día viernes 19 diecinueve del mes de enero se brindó atención al ciudadano.
· El día lunes 22 veintidós del mes de enero, inspección a negocios para dictámenes de ecología y medio ambiente, se comenzó a trabajar con el plan de “Recicla en tu escuela”.
· El día martes 23 veintitrés del mes de enero atención al ciudadano y plan de “Recicla en tu escuela”.
· El día miércoles 24 veinticuatro del mes de enero atención al ciudadano y plan de “Recicla en tu escuela”.
· El día jueves 25 veinticinco del mes de enero, atención al ciudadano, y se asistió a la reunión de la comisión de Ecología y medio ambiente en Ojo Zarco, en el municipio de Magdalena, Jalisco.
· El día viernes 26 veintiséis del mes de enero, atención al ciudadano y plan de “Recicla en tu escuela”.
· El día lunes 29 veintinueve del mes de enero Inspecciones a negocios para dictamen de ecología y medio ambiente, plan de recicla en tu Escuela, y se requirió a ciudadano por poda de árbol sin permiso.
· El día martes 30 treinta del mes de enero, se atención un reporte de ciudadano en la colonia la escondida por ciudadano que tira basura en la vía pública.
· El día miércoles 31 treinta y uno del mes de enero, se brindó atención al ciudadano.

V. Asuntos Varios:  en esta ocasión no se presentan asuntos varios.


VI. Clausura de la sesión por el Presidente de la comisión, en cumplimiento al sexto punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la Comisión, da por agotado los puntos del orden del día, y siendo las 13:10 horas del día de su inicio, agradece a los integrantes e invitados su asistencia y clausura el evento de la Vigésima Octava sesión ordinaria con la participación de los integrantes de la comisión  y que a continuación se mencionan y firman al calce y margen para constancia: CONSTE:--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLIO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024




C. Martin Ochoa Sánchez
Presidente de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024




C. José Alfonso Magallanes Rubio
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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C. Karla Yareli Enríquez Arellano 
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024





Lic. Thalía Verenice Carvajal García 
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024





C. Ivan Rodríguez Anguiano
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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