ACTA DE LA COMISION EDILICIA DE LA COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLICO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024
En las instalaciones que ocupa la presidencia municipal, ubicada en la calle José Cuervo No.33, Colonia centro, en Tequila, Jalisco, siendo las 12:30 horas del día miércoles 28 de febrero 2024, se reúnen los integrantes de la comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público, con el objetivo de llevar a cabo la Vigésima novena sesión ordinaria 2024, como lo marcan los Artículos 44, 47, 48, 50, 51, 55, 56, 57, fracción 58,59 y 60 del reglamento de Gobierno y la Administración pública para el municipio de Tequila Jalisco, bajo el siguiente:

-----------------------------------------------ORDEN DEL DIA------------------------------------------------

I. Registro de lista de asistencia.
II. Declaración de Quórum legal 
III. Lectura y en su caso Aprobación del orden del día.
IV. Informe de actividades de los jefes de área.
V. Asuntos Varios
VI. Clausura

---------------------------------DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA-------------------------------------

I. Lista de asistencia y verificación de quorum legal, en cumplimiento al primer y segundo punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de esta Comisión, C. José Alfonso Magallanes Rubio, Presidente Municipal, Vocal, C. Karla Yareli Enríquez Arellano, Regidora, Vocal, Lic. Thalía Verenice Carvajal García, Jefe de Ecología y Medio Ambiente, Vocal, y el C. Ivan Rodríguez Anguiano, Jefe de Aseo Público, Vocal, proceda al pase de lista; y una vez hecho lo anterior se informa que la mayoría de los servidores públicos convocados están presentes. Por lo tanto, existe el Quorum legal para el desahogo de la presente Sesión.
Por lo que el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la comisión declara formalmente instalada la sesión.
Se integra a continuación la lista de los servidores públicos que estuvieron presentes durante la sesión, así también, se adjuntan como Anexo, las hojas de asistencia con las firmas correspondientes.

	
NOMBRE
	
PUESTO/ADSCRIPCIÒN EN LA ADMINISTRACION PUBLICA
	
CARGO QUE DESEMPEÑA EN LA COMISIÒN

	
1.- C. Martin Ochoa Sánchez
	
Regidor
	
Presidente

	
3.- C. Karla Yareli Enríquez Arellano
	
Regidora
	
Vocal

	
2.- C. José Alfonso Magallanes Rubio
	
Presidente
	
Vocal

	
3.- Lic. Thalía Verenice Carvajal García
	Jefe de Ecología y Medio Ambiente
	
Vocal

	
4.- C. Ivan Rodríguez Anguiano
	
Jefe de Aseo Público
	
Vocal



III. Lectura y en su caso aprobación de la misma.
Por lo que solicita el Presidente, se apruebe se omita la lectura del orden del día, debido a que previamente se les hizo llegar a cada uno del presente.

IV. Informe de actividades de los jefes de área de:  ASEO PUBLICO Y ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE.

· En el área de Aseo Público, Se sigue supervisando áreas estratégicas del centro de nuestro municipio para que las personas no dejen sus bolsas de basura. 
· Se realiza diariamente la recolección de basura en el Municipio, siendo está dividida por colonias y por localidades, para así cubrir todo el municipio de acuerdo a la calendarización.
· Atención a reportes de basura acumulada.
· Limpieza general plaza principal y recolección oportuna.
· Limpieza en fraccionamiento la mezcalera.
· Campaña por un tequila más limpio en la que se pretende hacer conciencia a la ciudadanía de mantener limpio los espacios públicos y áreas de sus viviendas. 
· Se realiza diariamente la limpieza de las calles principales, tales como Calle Hidalgo, Juárez, Av. Sixto Gorjón, Calle Niños Héroes, Morelos, además de la limpieza de todo el centro histórico, atrio y parador gastronómico, además se mantienen limpias las áreas comunes y lugares públicos.
· Se realiza limpieza y mantenimiento de los botes y contenedores.
· Se realiza mantenimiento a los jardines del centro histórico.
· Se realiza limpieza en el área del tianguis todos los días jueves.
· Se realizó la limpieza del mirador.
· Se agregó a la limpieza las calles Luis Navarro y San Martin.
· Informar que en este mes no se tuvo la problemática con el parque vehicular.
· Informar que en este mes no se recibieron reportes por acumulación de basura.


En el área de Ecología y Medio Ambiente; 
· El día jueves 01 del mes de febrero se realizó inspección a negocios comerciales, para autorización de dictámenes de ecología y medio ambiente. 
· El día viernes 02 del mes de febrero atención al ciudadano. 
· El día lunes 05 cinco del mes de febrero atención al ciudadano, campaña de barrer tu calle. 
· El día martes 06 del mes de febrero se atendieron requerimientos a ciudadanos con predios con maleza. 
· El día miércoles 07 del mes de febrero atención al ciudadano campaña barre tu calle.
· El día jueves 08 del mes de Febrero, se llevaron a cabo inspecciones a negocios para requerir dictámenes de ecología, se trabajó con la realización de la publicidad de la campaña de desechos electrónicos “Cambia tu chip por un árbol”, y se realizaron visitas a las escuelas del municipio de Tequila para invitarlas a participar en esta campaña y asimismo se entregaron folletos de la campaña a todos los alumnos de los salones en las Escuelas visitadas, en conjunto se hizo una campaña para los alumnos de las Escuelas sobre la concientización y separación de basura electrónica.
· El día viernes 09 del mes de Febrero, se trabajó con la realización de la publicidad de la campaña de desechos electrónicos “Cambia tu chip por un árbol”, y se realizaron visitas a las escuelas del municipio de Tequila para invitarlas a participar en esta campaña y asimismo se entregaron folletos de la campaña a todos los alumnos de los salones en las Escuelas visitadas, en conjunto se hizo una campaña para los alumnos de las Escuelas sobre la concientización y separación de basura electrónica. 
· El día sábado 11 de febrero de inauguró el centro de acopio de la campaña de desechos electrónicos “Cambia tu chip por un árbol”, en compañía de varias Escuelas, ciudadanos, regidores, y directores del Ayuntamiento. 
· El día lunes 12 del mes de Febrero , se trabajó con la realización de la publicidad de la campaña de desechos electrónicos “Cambia tu chip por un árbol”, y se realizaron visitas a las escuelas del municipio de Tequila para invitarlas a participar en esta campaña y asimismo se entregaron folletos de la campaña a todos los alumnos de los salones en las Escuelas visitadas, en conjunto se hizo una campaña para los alumnos de las Escuelas sobre la concientización y separación de basura electrónica. 
· Se trabajó con el centro de acopio en nuestras oficinas recibiendo al personal y otorgándoles incentivos a cambio. 
· Se asistió a la Reunión de directores en sala de regidores para acordar nuevas actividades en la dirección. 
· El día martes 13 del mes de Febrero Se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· El día miércoles 14 del mes de febrero, se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· Se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· El día jueves 15 del mes de febrero, se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· Se asistió a reunión de transparencia por vía zoom acerca de la entrega recepción. 
· Se llevaron a cabo inspecciones a comercios para dictámenes de ecología y medio ambiente. 
· Se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· El día viernes 16 del mes de febrero se asistió a reunión por zoom para entrega recepción, y se acudió a la reunión de SEMADET en Tala, Jalisco 
· Para debatir y sugerir modificar los reglamentos con el objetivo de regularizar diversos temas de ecología y medio ambiente, se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía.
· El día lunes 19 del mes de febrero se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· Se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· El día martes 20 del mes de febrero, se hicieron inspecciones por solicitud de poda de árboles en el fraccionamiento los portales, se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· Requerimiento de limpieza a ciudadano. 
· Se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· El día miércoles 21 del mes de Febrero Se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· El día jueves 22 del mes de Febrero Se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· Inspección de dictamen de ecología en carretera internacional 585 para negocio de piedra volcánica. 
· El día viernes 23 del mes de febrero, se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía Se realizó inspección para dictamen de ecología a giros comerciales, debido a que lo solicitaron para regularizar sus licencias municipales. 
· El día lunes 26 del mes de febrero se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· El día martes 27 del mes de febrero se continuo con las visitas a las escuelas para invitarlas a participar en la campaña “Cambia tu chip por un árbol”, y se hizo entrega de folletos y publicidad a los alumnos para que participen en conjunto con su familia, se impartió campaña de concientización y separación de desechos electrónicos a los alumnos de respectivas escuelas. 
· El día martes 28 del mes de febrero se brindó atención al ciudadano y al centro de acopio en nuestras instalaciones de la dirección de ecología y medio ambiente, obteniendo respuestas muy favorables de la ciudadanía. 
· Campaña de desechos electrónicos en las escuelas. 
· Se asistió a la reunión de JIMAV en Teuchitlán para entrega de los calendarios de quema. 
· El día martes 29 del mes de Febrero Atención al centro de acopio, reunión de la comisión de ecología y desarrollo rural. 

V. Asuntos Varios:  en esta ocasión no se presentan asuntos varios.


VI. Clausura de la sesión por el Presidente de la comisión, en cumplimiento al sexto punto del orden del día, el C. Martin Ochoa Sánchez, Presidente de la Comisión, da por agotado los puntos del orden del día, y siendo las 13:25 horas del día de su inicio, agradece a los integrantes e invitados su asistencia y clausura el evento de la Vigésima novena sesión ordinaria con la participación de los integrantes de la comisión  y que a continuación se mencionan y firman al calce y margen para constancia: CONSTE:------------------------------------------------------------------------------------

COMISION EDILICIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE Y ASEO PUBLIO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEQUILA JALISCO 2021-2024




C. Martin Ochoa Sánchez
Presidente de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024




C. José Alfonso Magallanes Rubio
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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C. Karla Yareli Enríquez Arellano 
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024






Lic. Thalía Verenice Carvajal García 
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024






C. Ivan Rodríguez Anguiano
Vocal de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente y Aseo Público 2021-2024
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