







CONSEJO PARA EL DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
DE TEQUILA, JALISCO

REUNIÓN ORDINARIA No.08

ACTA DE ASAMBLEA

	El día jueves 01 de agosto de 2024, a las 11:00 hrs., en las instalaciones que ocupa el auditorio del Museo del Tequila, ubicado en la calle Jesús Rodríguez de Hijar S/N, se dieron cita los integrantes del Consejo de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Tequila, Jalisco, para llevar a cabo la reunión ordinaria no. 7 de dicho órgano de planeación bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

	1.- Lista de asistencia
	2.- Mensaje por parte del Presidente Municipal y Presidente de este Consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio 
	3.- Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos
4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del encargado el C. Juan Alvarado Montes
5.- Participación de las Dependencias
6.- Participación de los representantes comunitarios
	7.- Asuntos generales
	8.- Acuerdos
	9.- Clausura

	Punto No. 1.- Lista de asistencia. - Se pasó lista de asistencia y comprobando que existía quórum, quedo instalada la asamblea; los funcionarios asistentes que nos acompañaron en la mesa del presídium fueron los siguientes: el Regidor, Martín Ochoa Sánchez, en representación del Presidente Municipal, el C. Lucas Cortez Rubio, Director de Desarrollo Rural, el C. Ing. Héctor Ernesto Velázquez Chávez, encargado del módulo de maquinaria en la Región Valles, el subdirector de obras públicas, , la Lic. Lucia Maya Villalba, de la brigada 21 de Desarrollo Rural, el Ing. Elías López Rodríguez, Jefe de CADER 12, el C. Rafael Castañeda Serrano, Director del Rastro Municipal, el Ing. Ángel González Luna, Asesor de este Consejo, y el suplente de actas y acuerdos, el Aux. Administrativo, Salvador Rivera Rosales 





	
Punto No. 2.- Mensaje por parte del Regidor Martín Ochoa Sánchez, en representa del Presidente Municipal y Presidente de este consejo el C. José Alfonso Magallanes Rubio.

	En este punto y en representación del presidente Municipal, el Regidor, Martín Ochoa Sánchez, da la bienvenida a los asistentes a este consejo, mencionándoles que por las múltiples tareas que tiene el presidente no pudo asistir, pero les envía un cordial saludo y que está al pendiente del seguimiento de los acuerdos de estas reuniones de Consejo.  

Punto-No. 3.-  Lectura del acta anterior y seguimiento de acuerdos.
  Se puso a consideración de este Consejo la lectura del acta anterior, quedando aprobado por mayoría relativa no dar lectura al acta para agilizar el curso de la reunión. 

Punto No. 4.- Informe de los trabajos realizados con el módulo de maquinaria por parte del C. Juan Alvarado Montes.

TRABAJOS REALIZADOS CON LA MAQUINARIA. -


Se trabajó con la maquinaria retirando piedras y tierra en la carretera de Amatitan al Salvador por motivo de deslave.

            TRABAJOS CON LA EXCAVADORA. -

Se trabajó en la apertura de caminos en el rancho El Banco, hacia Jalpilla.

            TRABAJOS CON EL VOLTEO. -

Se apoyó en Tequila acarreando material para diferentes calles de Tequila y en viajes de recolección de basura en el Salvador.

            TRABAJOS CON LA PIPA DE AGUA. -

Con la pipa de agua se apoyó en sofocar incendio en la empresa Tequila Cuervo, y abasteciendo de agua en las colonias de Tequila.



Punto No. 5.-Participación de la Dependencias.

· En la participación del Dr. Municipal, Alberto Melendrez Hernández pide a los Consejeros que pasen la voz avisando que hay medicina en existencias para padecimientos y algunas enfermedades, así mismo avisa que se reprogramará las visitas en las comunidades rurales, domicilio del consultorio municipal Hidalgo No. 317.



· La Lic. Lucia Maya, de Brigada 21, informa que el Potrero de Los Rivera se aplicaron 98 dosis de vacunas antirrábicas, dice que reprogramarán más vacunas, regresando de vacaciones el 19 de Agosto del presente.

· Fátima Montes, quien representa a la CONAFOR, menciona que es muy importante darle una checada a la NOM 015, la cual habla del uso del fuego y así mismo comenta que el encargado de la brigada es el Sr. Jaime Montes.

· El Ing. Israel López González de la SEDER Federal, jefe de la CEDER 12, informa que a la fecha se concluyó con la entrega de fertilizantes.

· El Ing. Ernesto Velázquez Chávez, dice que hay posibilidad de que las maquinas pasen hacer propiedad de los Ayuntamientos, todavía no es oficial dijo, pero hay esa propuesta y posibilidad.

· El Ing. Ángel González Luna, comenta que hubo productores que tuvieron detalles para cobrar lo de la sequía, pero dice que se ha ido resolviendo.




Punto. No. 6.-Participacion de Representantes Comunitarios.

· En participación de José Heriberto Sandoval Robles, Agente Municipal de San Martín de las Cañas, solicita apoyo con los empedradores para arreglar los baches en las calles, también comenta del apoyo de construcción de una alberquita, pide una poda para árboles y retirar el árbol que cayó en la iglesia.

· Mariano Alvarado, agente Municipal del Olvido, da las gracias del H. Ayuntamiento por el apoyo con las maquinas la rehabilitación de las lámparas de la calle.

·  El Agente Municipal del Potrero de Los Rivera , Sr. Samuel Ocampo Conteras , da las gracias por el apoyo con la vacuna antirrábica, también pide enmanguerar los cables de la luz que están peligrosas, así mismo solicita poda de árboles, también dice que hay unos cables que pegan en las trocas grandes, menciona el regidor Martín Ochoa Sánchez, comenta que pasará el reporte a la comisión , también el Agente solicita una visita para ver lo de una calzada, y  la poda del pasto a la cancha , dice el regidor que el día de mañana al medio día pasa para ver lo de la calzada.


· Leobardo Marín, del Cobano, comenta que tiene problemas con las lámparas de las calles.

· El Agente Municipal de San Martín, solicita retirar las llantas que están acumuladas y están ocasionando la acumulación de sancudos.



· La Sra. Margarita Camacho agradece el apoyo a la donación de árboles y comenta que tienen la salida a la recolección de hongos invita a la degustación, así mismo, le solicito al ejido Constitución de 1977, el apoyo para arreglar la calle de la secundaría

· La Sra. Hilda Velázquez, del grupo de mujeres de los invernaderos de jitomates, pide apoyo para realizar poda de árboles de alrededor de sus naves.

· El Agente Municipal, Martín Sánchez de Huileca solicita el apoyo para la adquisición de pilas para el buen funcionamiento de la antena para la señal telefónica, le pide al regidor Martín Ochoa que las coticen para ver con cuanto les pueden ayudar.
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Punto No. 7.-Asuntos Generales.

El Auxiliar Administrativo, suplente de actas y acuerdos Salvador Rivera Rosales, invita a registrarse para solicitar peces en un segundo apoyo.
También informa que hay oftalmólogo en el ejido con buenos precios para quien quiera aprovechar.




 Punto No. 8.- Acuerdos

El C. Juan Alvarado Montes, le da lectura a la programación para este mes de agosto con la maquinaría y se sometía a votación, quedando aprobada por unanimidad.
 
  
          Punto No. 9.- Clausura.

Siendo las 12:29 del día 01 de agosto del 2024, el Regidor Martín Ochoa Sánchez, en representación del presidente Municipal da por terminada los trabajos de esta reunión de Consejo de Desarrollo Rural Sustentable, en este Municipio de Tequila, Jalisco. 




