







0ACTA DE LA 9a. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA Y PRESUPUESTO.

En el Municipio de Tequila, Jalisco, siendo las 15:18 Quince horas con 18 minutos, del día 27 de Junio del presente año, estando reunidos en las instalaciones del H. Ayuntamiento de Tequila, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27°, 41° fracción IV, 49° fracción II y 50° fracción II de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se llevó a cabo la 9a. Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda y Presupuesto.

Presidente de la Comisión: Buenas tardes, compañeros Regidores integrantes de la Comisión de Tránsito y Transporte, a continuación, procederé a verificar si existe quórum legal para sesionar válidamente, por lo que se instruye al Secretario Técnico para pasar lista de Asistencia.

Secretario Técnico: Procedemos a nombrar lista de asistencia:
	Presidente, José Alfonso Magallanes Rubio
	Presente

	Síndica Lic. Martha Lili Marlen Rosales López
	Presente

	Regidor C. Martin Ochoa Sánchez
	Presente

	Regidora Minerva A. Aguiar Díaz
	Presente

	LC. José Acuña Ruiz, Encargado de la Hacienda Municipal
	Presente

	Lic. Elisa Del Consuelo Sánchez Estrada
	Presente



Presidente se cuenta con la asistencia de 6 asistentes de la totalidad de los integrantes de la Comisión.

Presidente de la Comisión: Se declara que existe quórum legal para sesionar, con la Asistencia de 6 de los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda y Presupuesto. Por consiguiente son válidos los acuerdos emanados durante la Sesión.
En el desahogo del punto número II-. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Se instruye al Secretario Técnico a dar lectura del orden del día propuesto.
 
Secretario Técnico:
Orden del Día
1. Lista de asistencia y declaración de quórum.
1. Lectura y aprobación del orden del día. 
1. Informe de las acciones implementadas.
1. Asuntos varios.
1. Señalamiento de día y hora de la próxima sesión. 
1. Clausura.

Es todo, Presidente.

Presidente de la Comisión: Si es de aprobarse el orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número II.- Lectura y orden del día. 














Presidente de la Comisión: Se pone a su consideración la dispensa de la lectura del Acta, en virtud de que oportunamente se circuló a los integrantes de esta comisión, si es de aprobarse favor de manifestarlo levantando la mano… APROBADO. 
Se somete a su consideración la aprobación del contenido del Acta… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número III.- Lectura y cuenta de las acciones que se han implementado por parte de este gobierno municipal.
Por lo que se le sede el uso de la voz al LC. José Acuña Ruiz, Encargado de la Hacienda Municipal

Encargado de la Hacienda Municipal: “En este mes hemos estado trabajando en el tema de parquímetros ya tuvimos un acercamiento con la empresa que posiblemente nos va a dar el servicio, se hizo un estudio de los lugares que ya se tiene y los posibles y se va a valorar en su momento si conviene o no son varias formas puede ser por concesión, hay otra que se basa al cobro o comprar el programa, ya en su momento se vería junto con el presidente el proyecto para turnarlo ya a la comisión en caso de que convenga si no se buscara otra empresa. Se realizaron los pagos de este mes de la planta reforestación por $50,610.00, el polipasto del rastro por $57,599.00, la computadora para la instancia de la mujer por $26,119.35 y también en refracciones para maquinaria vamos a anexar la lista porque son varios pero la más cara fue la de las cadena es alrededor de $400,000.00 el gasto en maquinarias ya se anexaría para ingresarla a punto de acuerdo. Se está viendo una aplicación que se la hemos presentado a los directores y se está viendo si se contrata o no también les daríamos el presupuesto ahorita nos cobran $65.00 más IVA pero yo les argumento que los pagos de servicio ya esa parte no sería porque ya lo estamos llevando con Bancomer que también ya va muy aventajado, en unos días más haremos ya la publicación para que las personas puedan hacer su pago en línea lo que es agua potable y predial por lo pronto, ya hicimos pruebas y si se recaba el recurso a través de la plataforma”.

Secretario Técnico: Terminando con el informe del LC. José Acuña Ruiz, Encargado de la Hacienda Municipal, se le sede el uso de la voz a la Lic. Elisa del consuelo Sánchez Estrada, encargada de contraloría.

Contralora Municipal: “Con relación a las declaraciones patrimoniales que se presentaron en el mes de mayo obligatorio para todos los servidores públicos tenemos un total registrados en la plataforma de 563 del municipio de Tequila y de estos presentaron declaración 510 servidores públicos, a los demás se les hizo una invitación para que la presenten de manera extemporánea por el mes de junio debido que en el mes de julio nos dedicaremos a enviar las notificaciones con un plazo para hacerlo consecuente que proceda conforme a la ley. También dimos contestación a una solicitud de información que nos llegó por medio de la plataforma y también contestamos la notificación de resolución del recurso de revisión del ITEI en contra de un servidor público, así mismo se le dio respuesta a la Auditoria Superior de Jalisco sobre el pliego de recomendaciones por parte de las áreas de Ecología y Agua potable con relación a la auditoria de desempeño que se viene haciendo desde el año pasado y finalmente abrimos una carpeta de procedimiento en contra de un servidor público en este mes por faltas que viene marcadas en el Art. 22 versículo 3 de la Ley de servidores públicos del estado de Jalisco. También en el mismo periodo de tiempo se han llevado a cabo tres entregas recepción Aseo público, Instancia de la mujer y Registro civil de manera extemporánea esto debido a cambios de directores. Informarles que concluimos en este mes el diplomado en rendición de cuentas y prevención de la corrupción tomado en línea el cual tuvo una duración de 4 meses y quedara Tequila certificado”.

Secretario Técnico: Continuamos con el desahogo del punto número IV.- Asuntos varios.















Secretario Técnico: “solamente preguntar sobre la propuesta de ley de ingresos del próximo año”.

Encargado de la Hacienda Municipal: “Todavía no hay ninguna capacitación va haber reunión del consejo estatal el 8 de julio y nos pasaran los formatos pero en la pasada que tuvimos la regional solamente se va a considerar la inflación que sería el 5.5% de aumento y checar algunos artículos que a lo mejor no venga en redacción por ejemplo las tequileras y viendo con las demás áreas”.

Secretario Técnico: “Mencionarle Tesorero que estamos revisando el reglamento para comercios en general y me gustaría antes de aprobarlo en el pleno darle una copia para cotejarlo con la ley de ingresos”.

Presidente de la Comisión: 
No habiendo más pasamos al punto número V.- Señalamiento de día y hora de la próxima sesión la cual queda  para el día  28 de Julio 2022 a las 13:00 P.M.
Secretario Técnico: Agotado el punto numero V.- se pasa al punto numero VI- Clausura.
Siendo las 15:30 Quince horas con Treinta  minutos, del día  27 de junio del 2022 se da la clausura de la presente sesión.
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	C. JOSE ALFONSO MAGALLANES RUBIO

	Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda y Presupuesto 

	 

	

























Regidor
C. Martin Ochoa Sánchez 
Secretario Técnico con voz y voto






Síndica
 Lic. Martha Lili Marlen Rosales López
Vocal con voz y voto







Regidora
Minerva A. Aguiar Díaz
Vocal con voz y voto




	 

	


Encargado de la Hacienda Municipal
LC. José Acuña Ruiz,
Vocal con voz






Contralor Municipal
Lic. Elisa Del Consuelo Sánchez Estrada 
Vocal con voz



