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CURRÍCULO VITAE

DATOS PERSONALES

Nombre. 


Magdaleno Tovar Salamanca
Profesión: 


Arquitecto
No. Ced Fed.


3297659
No. Ced. Est.


101136 – 2361
OSHA



30-900333416
Rfc:



TOSM710518RXA
Curp:



TOSM710518HJCVLG00
Mail:



xunyprepa@gmail.com
Certificador externo STPS
En Proceso
Edad:  

           

50 años
Estado civil:  


casado
Domicilio:  


Parcela # 27 Tequila, Jalisco,  México
Teléfono: 


hogar (374) 7 42 48 44   cel. (044) 33 13 53 44 16 
Auto descripción.

Soy una persona seria, responsable y con grandes metas por alcanzar en mi vida personal y profesional; Gusto por los retos, el trabajo en equipo y por sentirme útil a la comunidad en la que me desarrollo; Deseo firmemente aplicar y compartir mis conocimientos en el ámbito laboral.
Objetivo.
Demostrar y desarrollar mis capacidades y aptitudes individuales y/o en grupo para alcanzar los objetivos y metas de la empresa y así realizar un trabajo integral respetando las regulaciones actuales y el cuidado con el medio ambiente, siempre en busca de un crecimiento profesional y personal en base a la experiencia laboral.
Datos escolares
Profesional
Facultad De Arquitectura Universidad De Guadalajara
Titulo: Arquitecto
Fecha de titulación: 16 de Enero de 2001
Extra curriculares
· “Seguimiento de proyectos: cédulas de verificación y participación social” (Fais capacitación) Septiembre 2021.
· “Uso de Redes Sociales en el Sector Público” (ITEI Jalisco) Agosto 21

· Ramo 33, Fondo de Aportaciones para la infraestructura Social Municipal (FISM)´´, impartido por la Auditoria Superior del Estado de Jalisco, celebrado Junio del 2020

· “Diplomado en DRO Edificación” (CICEJ) 2020
· Certidem Aprobado en séptima convocatoria octubre 2016 

· Profordem séptima generación-bis Mayo- Noviembre 2014 

· NOM-001-STPS-2008, Edificios, Locales, Instalaciones y Áreas de los Centros de Trabajo- Condiciones de Seguridad
· General industry safety and health (OSHA)
· Solución de problemas
· taller de presupuestos
· curso básico lecto-comprensión en ingles
· taller de instrumentación didáctica de los programas de estudio para la formación y desarrollo de competencias profesionales
· Evaluación de competencias profesionales
· Windows, paquete de office.
· Curso  del software Autodesk Auto CAD
· Uso de software SAP
· Software Maximo
Actividad laboral
Empresa:
H. Ayuntamiento de Tequila, Jalisco
Puesto:
Dirección de Obras Publicas
Periodo:
mayo 2019 a la fecha
Logros: Elaboración de propuestas económicas para concursos de obra pública, tanto de Ley Federal, como Ley Local, aumentando la cantidad de concursos ganados en relación a años anteriores

Act. Que desempeña: Administración y supervisión de las áreas de servicio municipales en los rubros de construcción y bacheo, administrando a 74 personas, plantilla de 46 operativos sindicalizados y 28 personas bajo el régimen de Eventuales.
Organización de equipos de trabajo para la cuantificación de proyectos ejecutivos, y elaboración del catálogo de conceptos

Supervisión, seguimiento y cierre de proyectos del fondo de infraestructura social municipal, con la generación de proyectos, implementación de gastos y comprobación de los mismos.

Apoyo a la dirección de agua potable en el seguimiento y supervisión de los trabajos referentes a obra civil, colaborando en la elaboración del proyecto, desarrollo de precios unitarios, revisión de avances y autorización de pago a contratistas.

Apoyo en el diseño, seguimiento y supervisión a los proyectos que se realizan en coordinación con las Áreas gubernamentales estatal y federal.
Seguimiento a las auditorías ejecutadas en el ejercicio, elaboración de reporte de seguimientos e integración del informe para su envío a la Dirección General de Contralorías Internas en Dependencias y Órganos Desconcentrados

participación activa en el comité de regularización de predios
Empresa:
escuela preparatoria regional tequila y Amatitán

Puesto:
profesor de asignatura

Periodo:
Agosto 2005 a la fecha
Act. Que desempeña: impartición actual de las materias de Matemáticas en BGC y BTT, impartí clases en las materias de ecología, Matemáticas, turismo, Física artísticas y sociología.

Empresa:
escuela Colegio Valles preparatoria Abierta
Puesto:
profesor de asignatura

Periodo:
Noviembre 2016 a 2019 
Act. Que desempeña: impartición actual de las materias de Matemáticas.

Empresa:
Universidad Regional de Tequila 

Puesto:
profesor de asignatura

Periodo:
Septiembre 2015 a 2018
Act. Que desempeña: impartición actual de las materias de Matemáticas, impartí clases en las materias de Costos y presupuestos, así como, materiales de construcción.

Empresa:
Casa herradura Brown-Forman Tequila México, S. de R.L. de C.V.
Puesto:
Jefe de mantenimiento Edificios
Periodo:
mayo 2001 a mayo 2016
Act. Que desempeña: Administración y supervisión de las áreas de construcción, jardinería e intendencia, administrando inicialmente a 110 personas, plantilla de 33 operativos sindicalizados y 29 personas bajo el régimen de out-sourcing y 48 flotantes.
Supervisión, seguimiento y cierre de desviaciones en control de fauna nociva de acuerdo a normas para las secciones de producción, almacenes, así como, en áreas verdes.

Apoyo a la dirección de ingeniería y mantenimiento en el seguimiento y supervisión de los trabajos referentes a obra civil, colaborando en la elaboración del proyecto, desarrollo de precios unitarios, revisión de avances y autorización de pago a contratistas,  últimos trabajos relevantes, la construcción de bases y cimentación de tanquerias, ampliación de envasado, y construcción de caldera de biomasa.

Apoyo en el diseño, seguimiento y supervisión a los trabajos de ampliación y mejoramiento de home place en planta, relevantes resientes construcción de estación ferroviaria, tienda en la localidad de tequila, welcome center dentro de las instalaciones.

participación activa en el comité de responsabilidad social diseñando y supervisando las actividades relacionadas con obra civil en los apoyos otorgados (construcción de salones de computo, empastado de campo de futbol, mejoramiento a instalaciones escolares) 
Empresa:



Instituto Tecnológico Superior de Tequila
Puesto:



Profesor de asignatura
Periodo:



Febrero 2007 a Julio 2012
Act. Que desempeña: Impartición de las materias de Dibujo Asistido por computadora, Costos y presupuestos, Geología, Diseño de instalaciones, Materiales y procesos de construcción. 

Empresa:



H. Ayuntamiento de tequila, Jalisco
Puesto:



Sub director de obras públicas
Periodo:



Enero-1998 a Diciembre del 2000
Act. Que desempeña: Desarrollo de proyectos de Electrificación, instalación de servicios básicos (drenaje y agua potable), Autorizaciones de urbanización, autorizaciones de construcción, Administración de personal. 
Esperando que dicha información le sea de utilidad me despido de usted, quedo de usted como su muy atento y seguro servidor.
A t e n t a m e n t e
Tequila, Jalisco a 07 días del mes de Marzo 2017
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Arq. Magdaleno Tovar Salamanca
